

erlín

UNA GESTIO
STALIN

ortavoz del P
y tener cono
an del Rey J
e Truman para
ajunta cerca
n relación co

ente que el E
a conocimiento
fialó que, en
stión en el p
se haría cer
Unión Soviét
y no de S

áticos bien
dital están co
cuestión de l
as occidenta
soviético est
hasta despu
la Unión Oer
ó en La Haya

coreano
por los
Unidos

Unidos están
uido un ejér
Meridional. S
s, pero cual
nal puede car
ata rápidam
rchar por las
os en el cam
va el nombre
está dotada
nos del últi
casos hasta
s.

uede decir se
norteros, per
atán en de
ericanos eva
s dejarán a
armas.—Efe

que se
guerra

es y centra
rales de 19
China, la Aus
tina, los E

echas, ocupa
con inclusión
siguiendo 12
del Norte y
o de las co
fios 1933-1937

millones de
Unión Soviét
a. 429,9 mil
e y Central
e correspon
os 164,8 y al
América del
pondiendo 60
; Africa, 36
Oceania, 45,2

cia de
YA

observadores
que den 10
Unión oc
la crisis be
ya y consi
a de Moscú
o a alguna

en los prime
restringida

idamente en
lo hará E

es almor
ndes.—Efe.



Ayer

Palestina

Bernadotte celebra una conferencia en Rodas

La tregua en las hostilidades continuará hasta que se logre una solución rápida del conflicto

Jerez de la Frontera, Jueves 22 de JULIO de 1948

AÑO XIII — NUMERO 4.557

Los altos jefes del partido comunista norteamericano, detenidos

Han sido acusados de conspirar, por la violencia, para derrocar al GOBIERNO

Nueva York, 21. — (Urgente). — William B. Foster, presidente del partido comunista de los Estados Unidos, y otros cinco jefes comunistas, fueron anoche detenidos por agentes de la Oficina Federal de Investigaciones, acusados de conspirar para derrocar al Gobierno de los Estados Unidos, por la fuerza y la violencia.

Los seis comunistas fueron detenidos en la Oficina Central del partido pocas horas después que el Tribunal federal había investigado las actividades comunistas en los Estados Unidos durante un año y entregó un número determinado de acusaciones.

Se tiene entendido que habrá más detenidos. — Efe.

MÁS COMUNISTAS DETENIDOS

Nueva York, 21. — Además de la detención de William B. Foster, presidente del partido comunista de los Estados Unidos, fueron detenidos también Eugene Dennis, secretario general de dicho partido; Jack Staveland y John Williamson, miembros de la Comisión Directiva; Henry S. Winston, segundo secretario de la Organización y Benjamin J. Davis, miembro del Consejo de la ciudad de Nueva York, del partido comunista.

La primera acusación contra los detenidos es la de que violaron los términos de la Legislación y la segunda que son miembros del partido comunista desde el 26 de julio de 1945, y que dicho partido es una Organización que lucha para derrocar al Gobierno. — Efe.

TENDRAN QUE PAGAR UNA FIANZA DE CINCO MIL DOLARES CADA UNO.

Nueva York, 21. — En el momento en que se efectuaba la detención de los dirigentes comunistas norteamericanos, estos celebraban una importante conferencia en la Oficina Central del partido, situada en el número 35 de la calle Doce de Nueva York.

Los agentes llegaron hasta la antea y llamaron a los dirigentes, procediendo seguidamente a su detención.

Los detenidos fueron trasladados al Tribunal federal, donde comparecieron ante el juez.

El fiscal pidió que se les fijara una multa de 5.000 dólares a cada uno.

Todos los detenidos se declara-

ron inocentes de las dos acusaciones que se les formulaban y el juez les anunció que debían pagar la fianza de los 5.000 dólares, solicitada por el fiscal hasta que se celebre la vista el día 23 del próximo agosto.

Los jefes comunistas guardaron silencio pero su abogado protestó enérgicamente por la cuantía de la fianza, que calificó de monstruosa. Dijo que todos los detenidos eran hombres de bien, de los que no se escapan.

Añadió que serán juzgados por sus convicciones políticas, pero no (Pasa a la cuarta página)

Ayer, en París

Auriol comienza las consultas

BIDAULT, posible sucesor de Schuman

París, 21. — El nombre de Bidault es el que se cita hoy como posible sucesor de Schuman en la Jefatura del Gobierno.

Los observadores políticos creen que el nuevo Gobierno que se forme será análogo al que ha dimitido, aunque se supone que con algunos elementos más de derecha.

León Blum afirma en su periódico «Le Populaire» que el Gobierno de la tercera fuerza es el único que debe gobernar al país en los momentos actuales.

«L'Humanité» estima que debe formarse un Gobierno de unión democrática.

(Pasa a la página quinta)

Candidatos a la Convención Demócrata - Nueva pista del aeródromo de Barajas



1. Filadelfia: Truman, con el senador Barkley, poco después de ser elegidos candidatos para la Presidencia y Vicepresidencia de los Estados Unidos por la convención nacional del Partido Demócrata. 2. El ministro del Aire y otras personalidades asistieron al acto de la terminación de las obras de una nueva pista de aterrizaje en el aeródromo de Barajas.

Los Estados Unidos no abandonarán Berlín

Llega a su punto culminante la tensión en torno al bloqueo por los rusos

Lake Success, 21. — La disputa entre Este y Oeste sobre Berlín será llevada probablemente a la Organización de las Naciones Unidas, para su arreglo antes de que los aliados occidentales traten de forzar una decisión, según estiman personalidades autorizadas de la ONU.

Creen que la tensión ha llegado casi a su culminación y que deben hacerse gestiones diplomáticas antes de una decisión más o menos violenta.

Un miembro del Consejo de Seguridad de Colombia, ha estado preparando durante varios días la petición oficial de que se coloque el asunto del bloqueo berlinés en el programa del Consejo. — Efe.

CONTINUA SIENDO MUY DURO EL BLOQUEO RUSO A LA CAPITAL BERLINESA

Berlín, 21. — El bloqueo ruso a la autopista berlinesa, hacia el Oeste, continúa siendo duro. Los soviéticos no acceden a permitir que los coches circulen desde la capital hacia las zonas occidentales sin el visado, especial soviético. Por otra parte las autoridades soviéticas han advertido que sus cazas «Yak» volarán por el pasillo aéreo Hamburgo-Berlín a una altura de 6.000 metros. — Efe.

LOS ESTADOS UNIDOS DESARROLLARÁN UNA FIRME POLÍTICA EN RELACION CON EL CONFLICTO DE BERLÍN

Washington, 21. — Se revela que los Estados Unidos están resueltos a desarrollar una firme política en relación con el problema de Berlín, según informa la United Press. Esta política, destinada a responder (Continúa en la página 8)

Rodas, 21. — «La tregua en las hostilidades de Palestina debe continuar y continuará hasta que se logre una solución rápida del conflicto», ha declarado el mediador de la ONU en Palestina, conde Bernadotte, en la Conferencia celebrada con observadores de dicha Organización, poco después de su llegada a Rodas.

Agregó que el primer grupo de observadores saldrá en avión para sus respectivos puestos.

Anunció que ha solicitado del Gobierno de Suecia que envíe súbditos de esta nacionalidad para que actúen como representantes personales suyos.

«He recibido una respuesta favorable—dijo—y espero que un general o un almirante sueco actúe como mi principal representante.»

El conde Bernadotte vestía uniforme, sobre el que llevaba cinco condecoraciones.

Los observadores que se hallaban presentes en la Conferencia eran diecinueve norteamericanos y veintidós belgas. — Efe.

Rodas, 21. — El conde Bernadotte ha recibido cuatro denuncias árabes sobre violaciones de la tregua por parte de los judíos.

Bernadotte ha pedido a los observadores que realicen las investigaciones correspondientes y ha transmitido las quejas a la ONU. — Efe.

SECUESTRO DE INGLESES EN JERUSALEN

Londres, 21. — Gran Bretaña suscitará en el Consejo de Seguridad, en la primera oportunidad que tenga, el asunto del secuestro de cinco nacionales suyos en Jerusalén. — Efe.

COMITE ARABE PARA NEGOCIAR LA DESMILITARIZACION DE JERUSALEN

El Cairo, 21. — La Liga Árabe anuncia el nombramiento de un Comité de tres personas para negociar con Bernadotte sobre la desmilitarización de Jerusalén.

Al mismo tiempo se anuncia que se está librando una fuerte batalla, entre sirios y judíos, en la zona Norte de Palestina, en violación de la tregua de las Naciones Unidas.

Las autoridades y las noticias recibidas dicen que judíos y sirios han chocado también en Tel Azyar, en territorio sirio, a doce kilómetros al Este de Palestina. — Efe.

Ceuta se hace eco de la curación milagrosa de un niño en Jerez, cuando visitó la Virgen de Fátima nuestra ciudad

Ceuta, 21. — El periódico «Faro» publica un interesante reportaje relativo a la prodigiosa curación del niño Manuel Cantos, natural de Ceuta, hospitalizado en el Sanatorio de Santa Rosalía, en Jerez de la Frontera.

El pequeño, después de orar ante la Virgen de Fátima, cuando la imagen fué conducida al citado Sanatorio el pasado día 12, manifestó que no sentía dolores y se arrojó de la cama. Padecía un tumor en la cadera, con acortamiento de una de las piernas.

En la población, la noticia ha sido acogida con inmensa alegría.

Corren también insistentes rumores de varias curaciones realizadas en Ceuta. — Logos.

CEUTA NOMBRA «HIJO ADOPTIVO» AL TENIENTE GENERAL VARELA

Ceuta, 21. — El próximo día 5 de agosto, festividad de la Virgen de África, imagen ante la cual oró el Caudillo antes de salir el convoy de la Victoria, en la memorable fecha del 36, el Ayuntamiento entregará un pergamino con el nombramiento de hijo adoptivo de Ceuta al Alto Comisario de España en Marruecos, teniente general Varela. — Logos.

Bevin, satisfecho de la Conferencia de los países del Benelux

Londres, 21. — Ha regresado a esta capital, procedente de Holanda, el secretario del Foreign Office.

Asistió en La Haya a la Conferencia de los países de la Unión Occidental Europea.

Manifestó Bevin a su llegada lo siguiente:

«No tengo nada que decir a excepción de que las conversaciones han sido cordiales y satisfactorias». — Efe.

De Sociedad

ONOMASTICAS

Celebran hoy sus días las señoras doña Magdalena Romero-Valdespino, de Lozano; García de Villegas, de Chaves; Santaolalla de Molina; Márquez Bermejo, de Hernández; Señoritas de Romero-Valdespino y Hermosa, Romero Ibáñez y Martel Castro.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz una niña, segundo fruto de su matrimonio, la joven señora doña María Guerrero Gutiérrez, de Fernández Gao (don Ramiro).

VIAJEROS

Marcharon a Pamplona los señores de Terán y Jaime Barrero (don Francisco), a los que acompañan sus hijos, el religioso jesuita don José y su hija Lola.

En la capital navarra visitarán a su hija Sor María de San Cristóbal, misionera franciscana de María, que en el mundo se llamó Josefa Mier Terán y Romero.

Para pasar unos días al lado de sus padres, ha marchado a Bornos, en unión de su pequeña hija, la señora de Contreras (don José), ella de soltera, Maruja Zurita, acompañada de su hermana Nati y de la encantadora señorita Encarnita Jiménez Dorado.

Pasa temporada al lado de los señores de Argudo Rivero (don José), la encantadora señorita Consuelo Fernández-Palacios y Fernández de Bobadilla.

Han comenzado las obras de restauración del templo de San Marcos

Con las faenas de apuntalamiento y de reconocimiento de los cimientos, puede decirse que, ya, anteayer, han dado comienzo las obras de restauración del hermoso templo parroquial de San Marcos, obras que no podían demorarse ni un día, ni un momento más, dado el estado ruinoso del viejo templo que exigía una total reparación, además, apremiante y necesaria.

Esta iniciación de las obras se han hecho posibles merced al importante y generoso donativo de la primera autoridad civil de la provincia, por lo que no basta dada la elevada suma del proyecto de restauración, y para que las obras no se interrumpieran y puedan llevarse a feliz término, el celoso párroco, hace de nuevo un llamamiento a la generosidad de los católicos jerezanos y muy en especial a sus feligreses para que contribuyan con sus aportaciones e iniciativas a salvar a dicha joya arquitectónica de su total ruina.



Y llegamos a los cuarenta, lector. No de edad, ya que desgraciadamente los rebasamos, sino de temperatura. El termómetro de la Estación de Cerealicultura registró ayer cuarenta con seis grados al sol, siendo, por lo tanto, el día de ayer el más caluroso del verano. Señores, qué calor! Bares, cafes y kioscos de helados se vieron invadidos por un público numerosísimo, que consumía helados y toda clase de bebidas heladas para paliar el calor que se dejó sentir durante todo el día. El modesto botijo dio también mucho juego, y hasta altas horas de la madrugada lo mismo por los sitios céntricos que por los barrios más apartados, así como en los cines de verano, se veían numerosas personas aspirando ansiosas la brisa de la madrugada. Pero no nos desesperemos. Hasta ahora realmente no habíamos tenido fuertes calores y puede ser que el día de ayer fuese sólo un botón de muestra, para hacernos recordar Cronos que estamos en verano. Yo tengo muchas esperanzas de que esto no siga, ya que un amigo que quiere emular las predicciones del célebre Don Mariano me asegura que este verano va a ser fresco. Que Dios lo oiga! A pesar del fuerte calor, que disfrutamos ayer, ello no obsta

Información Local

La procesión de la Virgen del Carmen

En dicho acto ostentará la representación del Jefe del Estado el almirante Estrada

El próximo domingo, a las ocho de la tarde, tendrá lugar la procesión magna para acompañar en su triunfal recorrido por las principales calles de la ciudad a la imagen queridísima de Nuestra Señora del Carmen Coronada, acto que constituye siempre un fiel exponente de la fe y devoción que en Jerez se profesa a la Reina del Carmelo.

S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, Presidente de Honor de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada, estará representado en dicho grandioso acto por el capitán general del Departamento Marítimo de San Fernando, excelentísimo señor don Rafael Estrada quien, a su vez, asumirá la representación del ministro de Marina.

Vida religiosa

SANTO DEL DIA. — Santa María Magdalena.

JUBILEO CIRCULAR. — El Carmen.

Mañana: En Santiago

CULTOS

EN EL CARMEN. — Sexto día del solemne septenario en honor de la Santísima Virgen del Carmen Coronada.

La Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada celebrará el próximo domingo su fiesta particular con solemne función a las once, ocupando la cátedra sagrada el prior, reverendo padre fray Luis Fernández Cala.

Una masa coral interpretará en dicho religioso acto la inspirada misa «Decor Carmelo», de la que es autor el maestro Alvarez Beigbeder.

ARCHICOFRADIA DEL CORAZON AGONIZANTE DE JESUS. — Esta Archicofradia celebrará mañana viernes sus cultos mensuales en la iglesia parroquial de San Miguel, con misa de Comunión general a las ocho y media ante el altar del Santo Crucifijo de la Salud.

PARROQUIA DEL SALVADOR. — Día 22.—Cultos en honor de Santa Rita.

Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada.

Por la tarde, a las ocho, el ejercicio acostumbrado.

Coronada, estará representado en dicho grandioso acto por el capitán general del Departamento Marítimo de San Fernando, excelentísimo señor don Rafael Estrada quien, a su vez, asumirá la representación del ministro de Marina.

Para dar escolta de honor a la Santísima Virgen, vendrá de San Fernando, como ya se ha dicho, una sección de marinería y la brillante banda del Regimiento de Infantería de Marina.

Los almirantes Bastarache y Moreno han enviado su fervorosa adhesión al acto procesional, excusando su asistencia a la misma por los altos deberes de su cargo.

En la Merced

CONMEMORANDO UNA FECHA

Hoy, día 22, se cumple el octavo aniversario de la venida a Jerez de los PP. Mercedarios para hacerse cargo del Santuario de nuestra amantísima Patrona, la Santísima Virgen de la Merced.

En conmemoración de tan grata fecha se celebrará hoy jueves, a las 8 de la tarde, un piadoso ejercicio con solemne Te Deum y Salve de acción de gracias.

Notas militares

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 21 DE JULIO DE 1948

SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Comandante de Infantería, don Juan Hernández Pulido. Imaginaria.—Teniente coronel de Caballería, don Antonio de la Torre Mora.

Lo que se publica en la de esta día para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Luis de Agar y Carles.

En los Albergues de Juventudes de la Sección Femenina, las niñas de España aprenden a amar a Dios, a la Patria al Gaudillo y al Hogar.

Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS

Se encontraba enfermo de gravedad, don Juan Vicente Vergara.

La condesa de Mirasol pidió para su hijo primogénito, don Manuel Gordon, la mano de la señorita María Casanova, hija de la marquesa de Oteiro.

El comandante de Estado Mayor don Jesús de Coloma, fué destinado a la Tercera División del Sexto Cuerpo, pero continuando en comisión en el Cuartel General del Segundo.

El comandante de Artillería don Manuel Ibarra fué destinado a mandar la batería del primer Regimiento montado que se hallaba en Rota. Dicha batería la mandaba el comandante marqués del Llano, recientemente ascendido a teniente coronel.

Dr. Abrisqueta

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS. De 11.30 a 1 y de 4.30 a 6.30 diarias.

GACETILLA

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Se pone en conocimiento del público en general, que a partir del próximo lunes 26 de los corrientes, la Jefatura Local de Sanidad, Fiscalía de la Vivienda, e Inspección de los Servicios Sanitarios Municipales, traslada sus oficinas a la Plaza de Reyes Católicos número 18, siendo su teléfono, provisionalmente, el número 16-33.

Jerez de la Frontera, 20 de julio de 1948.

HERMANDAD DE LABRADORES Y GANADEROS

De conformidad con el concierto efectuado por esta Hermandad de Labradores, con el Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, se hace saber que todos aquellos señores labradores que paguen sus cargos por cierto de Guardería Rural y demás arbitrios, en la Depositaria Municipal antes del día 10 del próximo mes de agosto, tendrán un descuento de 22 por 100 sobre el importe de sus recibos.

A partir de dicha fecha, se exigirá el abono íntegro sin descuento alguno.

Jerez a 21 de julio de 1948.—El Jefe de la Hermandad.

C. N. S.

DELEGACION COMARCAL DE SINDICATOS. — GREMIO DE ALIMENTACION. — GRUPO DE PANADEROS

Se le recuerda a todos los industriales panaderos contesten al oficio de este Grupo de fecha 12 de los corrientes a la mayor brevedad, por intereso nuevamente el excelentísimo señor gobernador civil, jefe provincial de Abastecimientos y Transportes.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez, 21 de julio de 1948.—El Secretario del Grupo.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bohórquez, Puerta Real. Gutiérrez, Sagasta 32. Muñoz Pan, Medina 7.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado ayer: 362.

HIELO

VERGARA Y C. S. en C.

Fábrica: Huerta Pintada, Tel. 129. Despachos:

Santa María, 7. Tel. 142. Casa Bejarano, General Moja, 3. Servicio a domicilio.

Mirador jerezano

La hora marcada

Infinidad de veces oímos aquello de: estaba escrito, era su sino, la llegó la hora y otras frases por el estilo para indicar el sino, la hora y el punto final de esa escritura en la que todos y todo cuanto existe tiene marcado su fin.

Mi canario amaneció ayer de mañana con la pata tiesa y, ¡quién le iba a decir al pobrecito, con lo bien que cantaba, que no iba a llegar hasta el fin de este verano, del que viene y de tantos veranos como yo esperaba oírle trinar con su diapasón de flauta!

Y es que hice mal en no consultar a alguien sobre su sino, su hora y su fin, porque si lo hubiera hecho, a estas horas, ya lo sabría yo, como sabe doña Felipa, que, según los médicos, le han informado muy bien, no llegará a los cien años.

Vivimos la hora en que todo se predice y todo se sabe, al menos, eso nos creemos.

Hasta la torre de Pisa... oh, Galileo, aquel tu Eureka feliz... ¡le han predicho los arqueólogos que se le va a acabar «su tumbaito» dentro de cuatrocientos años, para remediar lo cual se le va a inyectar cemento en su base.

Pues, así es el progreso. Marcar una meta, a la corta o a la larga, porque se va ahondando en esa razón del límite y del «hasta aquí se llega».

Sólo que dentro de ese progreso hay quien cree y hace bien, en que nada se mueve ni se muda sin el dedo divino, dedo que señala y nada más, el fin de cada cual y de cada cosa. Lo que pasa es que

Ese «estaba escrito», «ese sino» y ese «le llegó la hora» no lo queremos entender cuando en verdad sucede, y aunque lo sabemos de sobra nos hacemos los nuevos.

La cosa es que a mi canario le llegó su hora y ¡quién me lo iba a decir, con lo bien que cantaba!

Letras de lulo

SEPELIO

A la una de la tarde de ayer fué trasladado al Cementerio de la Merced, el cadáver del ángel Alfonso José Acosta Sánchez, que subió al Cielo el día anterior, a los 20 meses de edad.

El acompañamiento, muy numeroso, iba encabezado por el clero de la filial de San Juan de los Caballeros, y lo presidían el primo del malogrado niño, don Juan Leal Cárdenas; sus tíos, don Antonio Guerra Díaz, don Antonio Mayen Ruiz, don José Arellano Pérez, don Antonio Galindo Moyano, don José, don Domingo y don Francisco Acosta Campos; abuelo, don Alfonso Sánchez Vázquez, y padre don Juan Acosta Campos.

Enviamos nuestro pésame a sus desconsolados padres, hermanos, y demás familia.

SUFRAJIOS

El funeral que se celebre hoy, a las ocho y media, en la filial de San Dionisio, será aplicado por el eterno descanso del alma de la que fué muy respetable y estimada señora doña María del Rosario Pino Moreno (que en paz descanse), que entró en su alma al Señor el día 7 del actual.

A sus hijas, hijos políticos y demás familiares, repetimos nuestro pésame.

Rafael Flores
AZULEJOS
BLANCOS
Y DE COLORES
LOSETAS
DE
CEMENTO
PEONES 9 - TEL. 1031

V al
Un ca
Esta ve
cho curio
tedes quie
Se trata,
ballo ha
por prime
El buen
pico ha
«Sandiway
importó d
rondelet.
«Sandiway
trifunfo
les, los q
del famos
Derby ing
En esta
way» no h
bas nacion
mano le i
entrenamie
cuello se
plar inglés
desde luego
nados. El
dividido su
de con el
para el. Es
19, están a
res hasta
mos.
Un redac
frevistado
—Quisier
tes del Si
jo el perío
La respu
—Por car
tienen de
vigésimoqu
llevarle an
su servicio.
cerca algu
tían, pero
forme técn
denas.
—Si gan
se haría co
—Pasaría
do del Sir
los gastos
y contrato
1 de agosto
—¿Qué o
como propi
—Me res
como tamb
dente por
rá a mi noi
Sindicato
cinco accio
pondrán en
venta de l
subvenir a
ción, alój
—¿Y don
jado?
—En la
tar en Guip
rará en la
Sindicato
en Guipúzco
—¿Algún
—Si; que
del sementa
técnica cor
de una pers
con Francis
te trabajo
mente liber
recho, que
No negar
es original.
way» es hij
by. Que ya
Cine M
Una program
LA FINAL
EL ESPAÑA
CORRIDA D
y
LA PELICUL
SO.
SO.

Ventana al mundo

Un caballo, dividido en acciones

Esta vez, queridos lectores, el hecho curioso, y hasta pintoresco si ustedes quieren, ha ocurrido en España. Se trata, sencillamente, de que un caballo ha sido dividido en acciones por primera vez en nuestra patria.

El buen aficionado al deporte hípico ha de recordar seguramente a «Sandiway», el caballo castaño que importó de Inglaterra el barón Carondelet.

«Sandiway» ha logrado muchos triunfos en los hipódromos españoles. Los que cabía esperar de un hijo del famoso «Fairy», ganador del Derby inglés.

En esta última temporada «Sandiway» no ha tomado parte en las pruebas nacionales; una lesión en una mano le impidió ser sometido a los entrenamientos que requería. Pero su dueño se ha propuesto que el ejemplar inglés no caiga en el olvido y desde luego lo recordarán los aficionados. El barón de Carondelet ha dividido su caballo en acciones, creando con ello un Sindicato exclusivo para él. Estas acciones, en número de 19, están a disposición de los criadores hasta el 30 de julio, según leemos.

Un redactor de «Pueblo» se ha entrevistado con el barón.

—Quisieramos aclarar los conceptos del Sindicato de «Sandiway», dijo el periodista.

La respuesta fue inmediata.

—Por cada acción de 15.000 pesetas tienen derecho los compradores a la vigésimoquinta parte del caballo y a llevarle anualmente una yegua para su servicio. Puede ser que el caballo corra alguna carrera en San Sebastián, pero todo esto depende del informe técnico de don Francisco Cadenas.

—Si ganase alguna carrera, ¿qué se haría con el importe del premio?

—Pasarian estas cantidades al Fondo del Sindicato, quien correrá con los gastos de preparación, matrícula y contrato de monta, a partir del día 1 de agosto.

—¿Qué derechos se reserva usted como propietario del caballo?

—Me reservo cinco acciones, así como también los derechos de presidente por los cuales el caballo correrá a mi nombre y con mis colores. El Sindicato se reserva también otras cinco acciones que anualmente se pondrán en venta; el producto de la venta de los cinco saltos será para subvenir a los gastos de alimentación, alojamiento, seguro, etc.

—¿Y dónde estará el caballo alojado?

—En la yeguada que pienso montar en Guipúzcoa; mientras tanto parará en la del mayor accionista del Sindicato que la tenga establecida en Guipúzcoa.

—¿Algún otro detalle?

—Sí; que el cuidado y preparación del semental en todo lo que su parte técnica corresponde, estará a cargo de una persona tan competente como don Francisco Cadenas, quien por este trabajo recibirá una acción totalmente liberada y con los mismos derechos que las restantes.

No negarán ustedes que la noticia es original. Y todo porque «Sandiway» es hijo de un ganador del Derby. Que ya es algo...

Cine MARAVILLA

¡MANANA!
Un programa de máxima actualidad
LA FINAL DE COPA
EL ESPAÑA-SUIZA
CORRIDA DE BENEFICENCIA

LA PELICULA RADIO

SOSPECHA

HOY

SOSPECHA

CINE MUNDIAL

Los franceses van a lanzar el "cine sin imágenes"

Clark Gable ha llegado a París

Las muchachas inglesas se preparan para recibir a Frank Sinatra

PARIS Marcel Pagnol—una personalidad del cine francés—se propone crear el «bloque latino de cinematografía». Su intención es doblar las películas francesas, en italiano, español y portugués, y aconsejar a los otros países latinos que hagan también cuatro versiones de sus películas. Con ello Pagnol cree salvar la cinematografía latina, como podríamos llamar, y hasta cierto punto puede ser uno de los caminos a seguir. Ahora lo importante es que sea un hecho y no meras palabras.

Otro proyecto abraza Pagnol: «crear el cine sin imágenes». ¿Qué, qué es esto?

Verán ustedes: Una película se compone de 24 imágenes por segundos. Si se reemplaza una de éstas por otra el ojo no la percibe, pero si probablemente, el subconsciente. Así las cosas, Pagnol afirma que si se ve el rostro de una mujer en 23 imágenes y al llegar a la 24 se intercala una pantera, por ejemplo, el espectador sabrá sin verlo que la mujer en cuestión tiene un carácter salvaje. Esto sería el cine sin imágenes; según los críticos franceses, la aplicación de las teorías surrealistas, a la óptica.

Marcel Pagnol se propone rodar su primera película sin imágenes en fecha próxima. Huelga decir que el mundo cinematográfico espera impaciente esta producción.

Clark Gable ha llegado a París. Como es «tradicional» hubo la con sabida conferencia de prensa. El duro actor dijo:

—Vengo a Francia por vez primera con el exclusivo objeto de pasar unas vacaciones. Estaré aquí unas seis semanas.

—¿Cuál es a su juicio la mejor actriz francesa?—le preguntaron.

—Claudette Colbert, sin duda.

—¿Y el mejor actor?

—Jean Gabin.

—¿Cuál es su candidato para las elecciones «norteamericanas»?—interrogó otro periodista.

—Yo no entiendo de esos asuntos. Jamás me he metido en política.

Cuentan que el viudo Clark Gable —su esposa, la estrella cinematográfica Carole Lombard, murió en un accidente aéreo hace algunos años— está ya algo maduro. Sin embargo, se rumorea que contraerá matrimonio con Anita Colby, una millonaria que no es ni demasiado bonita ni demasiado joven.

Una muchachita francesa periodista que asistió a la conferencia insistió:

—¿Es cierto lo de su boda con Anita Colby?

Clark Gable sonrió. Mirando a la muchacha dijo:

—Fues sí, es probable que nos casemos en septiembre.

Ya lo saben: Clark Gable se casa.

ROMA El otro día anuncié que Micheline Prèste había llegado a Roma para rodar «Los últimos días de Pompeya».

Hoy os contaré una anécdota que acabo de leer: Micheline Prèste no realizó el viaje a Italia bajo buenos auspicios. La noche que se dirigía a Roma en el «Simplón-Express» tuvo una pesadilla terrible: soñó que el tren descarrilaba a causa de un gato negro que se cruzó en la vía. Cuando la actriz francesa llegó a la capital italiana y se apeó del tren sana y salva no pudo reprimir la tentación de eschar la mano del maquinista y fue a verlo.

—¡Gracias, señor, por haber llevado bien el tren!—le dijo.

El maquinista con la mayor naturalidad contestó:

—En lugar de darme las gracias puede hacerme un favor.

—Diga, diga...

—Admiro a Lana Turner, ¿podría conseguir una fotografía dedicada para mí?

—Lo procuraré.

Al día siguiente el maquinista recibió diez entradas para otros tantos cines donde se proyectaban películas de Lana Turner, y una carta en la que Micheline Prèste notificaba que

había escrito aquella mañana a Lana Turner, que se encontraba en Londres, pidiéndole la fotografía. Y al final añadía: «Lástima que a mi no me admire. Le habría enviado una fotografía preciosa con un bonito de dicatoria».

Ignoro lo que habrá pensado el maquinista...

El director Gregory Ratoff está a punto de concluir «Cagliostro» de la que es protagonista Orson Welles, el esposo de Rita Hayworth. En seguida iniciará el rodaje de una nueva película en la que el papel principal correrá a cargo de Mirna Loy. La popular estrella norteamericana llegará a Italia en el próximo mes de agosto.

Otra más que se viene a la vieja Europa.

Londres Ingrid Bergman ha empezado ya el rodaje de «Bajo Capricornio», a las órdenes de Alfred Hitchcock. La película es en tecnicolor.

En unas declaraciones hechas a la prensa, Ingrid Bergman ha revelado, en un inglés discreto, que tiene 33 años y que piensa pasar los finales de semana en Suecia, su patria.

Otro artista de renombre que ha empezado a trabajar en los estudios londinenses, es Frédéric March. Rueda «Cristóbal Colón», de la que es protagonista.

Las hermanas Andrews, célebres vocalistas, llegarán en breve a la capital británica para actuar en el Palladium, y también se espera de un momento a otro la visita de Frank Sinatra, el ídolo de las jovencitas neoyorquinas.

Frank vendrá a Europa con su mujer y su hijo. Dicen que las muchachitas londinenses están muy atareadas estos días arreglando sus mejores vestiditos...

Hollywood Hoy vamos a dejar a un lado la crisis para dar dos noticias. Una seria; la otra... pintoresca.

La primera trata de Cecil B. de Mille. El famoso director se propone rodar «Sansón y Dalila», película que proyectaba realizar desde el año 1935. Ya en aquella época compró kilómetros de satén, toneladas de brocado, vagones de encaje, quintales de perlas... falsas... en fin todo lo que aprovechará ahora para llevar a cabo otra de sus grandes producciones, en la que, naturalmente, hará gala de su habilidad para mover las masas ante la cámara. Falta indicar que «Sansón y Dalila» será en tecnicolor y ya con estos datos es suficiente para pronosticar que muy pronto estaremos ante una nueva joya del séptimo arte. No se sabe todavía quiénes serán los protagonistas; pero, como siempre, Cecil B. de Mille escogerá lo mejorcito.

La otra noticia se refiere a Verónica Lake. Ha sido nombrada «Miss Arispa», es decir: «la cintura más estrecha de Hollywood».

La primera que ostentó el título fue Mirna Loy, en 1928, cuya cintura medía 61 centímetros. En 1932 recayó sobre Claudette Colbert, con 60 centímetros, hasta que Marlene Dietrich batió el record en 1936 con 59 centímetros.

Ahora Verónica Lake ha vuelto a batir el record, pero con una cifra que creo será difícil siquiera de igual. La estrella excéntrica de Hollywood tiene una cintura que mide exactamente 50 centímetros de circunferencia. Si, si, amiguitas; ¡Cincuenta centímetros nada más! ¿Que cómo lo ha conseguido? No ha querido revelar su secreto. Cree que pueden surgir «imitadoras»...

Emilio KOSTKA.

ESTRENOS

TEATRO VILLAMARTA

«ADELANTE, MARTA»

Con este título, se estrenó anoche una nueva película sueca, con trazos humorísticos interesantes para el espectador, que pasó dos horas de auténtica hilaridad con las jocosas y divertidas escenas que contiene el film.

Su principio ya empieza siendo cómico, porque a forma de prólogo dice así: «La narración de este film, comienza en el año 2016 y termina en el 1946», y así sucede con una su plantación de personalidades, debido al ingenio del cine sueco y que está hilvanada con astucia repleta de situaciones que producen la risa continua en el espectador.

La pobre de Marta, se encuentra a veces en escenas apuradísimas y son muchos los incidentes cómicos que se van realizando en favor del actor y de la cinta.

Tiene su poquito de amor, y una Liga Feminista, que de llevar a efecto sus proyectos sometidos al Congreso, no habría un hombre que se atreviera a contraer matrimonio, con los reglamentos que las respetables damas pretendían implantarnos.

La idea está conseguida de hacer una comedia de humor libre de prejuicios, donde el público olvide preocupaciones y distraiga sus sentidos.

Está muy bien Stig Jarrrel en el papel de Marta, y es asombrosa la fábica adopción del carácter feminista que el «amigo» se ha prodigado. Le secundan primeras figuras de gran valía, que ponen a salvo y en tono muy estimable su labor.

Previamente se pasó un completo momento titulado «Para llegar a ser estrellas» y el avance de «Los Tres Mosqueteros».

JOSE ALFONSO.

Hay mucha necesidad oculta y muchas personas pobres vergonzantes a las que es un deber buscar, socorrer y consolar. La Asociación Jerezana de Caridad suplica a sus socios protectores indiquen los casos que conocen.

5 minutos

La radiotelegrafía de las abejas

Los apicultores, secundados por los zoólogos, han llegado a comprobar que las abejas usan entre ellas un verdadero lenguaje radiotransmitido por las antenas de que están provistas. Al parecer, las abejas disponen de un perfecto sistema de comunicación de noticias. Apenas, por ejemplo, una abeja ha encontrado una buena fuente de libación, como sería, por ejemplo un florido jarajín, he aquí que por medio de sus antenas da noticia «radiotelegráfica» a sus compañeras de enjambre guiándolas a distancia.

La mayor nave de los tiempos antiguos

Un «tres mástiles» verdaderamente excepcional no tanto por sus dimensiones como por su origen, ha sido el «Alejandria», que el rey Hieron II de Siracusa hizo construir en el año 230 a. d. C. para regalárselo al rey de Egipto. Se trata de la mayor nave de los tiempos antiguos. Medía 124,5 metros de largo y desplazaba 4.200 toneladas, cifra entonces grandiosa aunque tan modesta si se la compara con los modernos transatlánticos. Sin embargo, para darse cuenta de las proporciones del «Alejandria», hay que considerar que estaba movida por 4.500 remeros dispuestos como se usaba entonces en varios órdenes.

El espectáculo del simultáneo funcionamiento de los 4.500 remeros debía ser indudablemente muy sugestivo en aquellos tiempos en que todavía no se conocía la tracción mecánica.

Una anécdota de Dumas

Alejandro Dumas, padre, era incapaz de mortificar a un colega menos afortunado que él, pero cuando el compañero envidiaba su gloria o se entristecía por sus éxitos, sacaba las uñas y daba un terrible arañazo al envidioso.

Uno de éstos era el poeta Soumet, y durante la representación de una de sus obras, vio Dumas, que estaba a su lado, que un espectador se había dormido.

—Ved, querido amigo—le dijo—, el efecto que hacen vuestros versos.

Al día siguiente se representaba una obra de Dumas, y como Soumet viera otro espectador dormido, se apresuró a devolverle su pulla, diciéndole:

—Ved, querido amigo, el efecto que hace vuestra prosa.

Dumas se encogió de hombros y contestó señalando al durmiente:

—Es el mismo de ayer, que toda vía no ha podido despertarse.

«Jalisco canta en Sevilla», se rueda en el barrio de Santa Cruz

Sevilla, 21. — En el barrio de Santa Cruz se han rodado hoy algunas de las escenas de la película «Jalisco canta en Sevilla», de la que es protagonista el actor cinematográfico mejicano Jorge Negrete. Mañana serán rodadas otras en la finca del torero Carlos Arruza.—Logos.

Telelipo anecdótico

MARIDO QUE SE APARTO DE SU MANA

Frisburgo, 21. — La señora Eliza bet Gausc ha declarado al juez, Samuel Weiss, que su marido la maltrataba todos los años por Navidad, por espacio de 18 años.

Ha decidido pedir el divorcio cuando ha visto que los malos tratos se han extendido en el último año a otras fiestas.

El juez ha concedido el divorcio.—Efe.

Un ganster perece asfixiado en su yate

Cayo Hueso, 21.—El «ganster» cubano, Carlos Luque Estrada, ha muerto esta mañana, asfixiado al parecer, en el cuarto de máquinas de un yate de su propiedad, un caza-submarinos que había sido transformado convenientemente.

Las autoridades investigan en torno a este hecho.—Efe.



Vida sana. Perfecta hermandad. Formación moral. Albergues de verano de las Juventudes Femeninas.

INFORMACION de BOLSA

El 18 de Julio en San José del Valle

Los altos jefes del partido comunista norteamericano, detenidos

Cotizaciones del día 21 de julio de 1948

BOLSA DE MADRID

EFFECTOS PUBLICOS

Deuda Perpetua 4% Interior 1930	87.50
Idem idem idem 1941	87.50
Amortizable 4 % octubre 1945	100.00
Idem idem noviembre 1945	100.10
Idem idem 3 1/2% 1946	91.50
Idem idem idem 1945	91.65
Idem idem 3% 1928	88.00
Cds. Banco Hipotecario 4%	82.00
Idem idem 4 1/2% s/A	87.00
Idem idem idem idem s/B	87.00
Idem idem idem idem s/C	86.00
Idem idem 4% libre	97.75
Crédito Local 4% Lotes	89.00
Idem idem idem Interp.	97.00

ACCIONES

Bancos

Banco de España	358.00
Hipotecario de España	300.00
Exterior de España	185.00
Idem idem Nuevas	450.00
Español de Crédito	565.00

ELECTRICIDAD

Hidroeléctrica Española	340.00
Mengemor	180.00
C. Sevillana de Electricidad	209.00
Unión Eléctrica Madrileña	142.00
Cooperativa Eléctrica de Madrid	250.00
Hidroeléctrica del Chorro	215.00
FENOSA	129.00
Salto del Nansa	116.00
C. Telefónica Nacional, Ord.	149.00

MINERAS

Y SIDERURGICAS

Minas del Rif	235.00
Duro Felguera	278.00
Los Guindos	390.00
Siderúrgica de Ponferrada	296.00

MONOPOLIOS

CAMPESA

Tabacalera, S. A.	130.00
	350.00

NAVIERAS

Y CONSTRUCCION NAVAL

INSA	120.00
Unión Naval de Levante	111.00

FERROCARRILES Y TRANVIAS

Metropolitano de Madrid	250.00
Madrileña de Tranvías	100.00

INMOBILIARIAS

Y A/ DE CONSTRUCCION

Inmobiliaria AXPE	48.00
Construcciones y Arrendamientos (CAISA)	70.00
Dragón, y Construcciones	186.00

AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS

El Águila, Fábrica de Cerveza	275.00
Sdad. Gral. Azucarera España	149.00

INDUSTRIAS VARIAS

C. Auxiliar de F. C.	195.00
C. Española de Petróleos	305.00
Unión Española de Explosivos	321.00
SNIACE	340.00
FEFASA	142.00

BOLSA DE BILBAO

Acciones

Banco de Bilbao	401.00
Banco de Vizcaya	330.00
Electra de Viesgo	208.00
Eléctricas Unidas de Zaragoza	197.00
Hidro-Española	344.00
Hidro Ibérica (Iberduero)	235.00
Naviera Bilbaina	277.50
Altos Hornos de Vizcaya	190.00
Babcock & Wilcox	450.00
Anónima Basconia	330.00
La Papelera Española	335.00
Explosivos	319.00
Unión Resinera Española	123.00

BOLSA DE BARCELONA

Banco Hispano Colonial	425.00
Tranvías de Barcelona S. A.	119.00
Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona	326.00
S. A. Cros	439.00
Española de Carburos Metálicos	423.00
C. Transmediterránea	140.00
F. C. de Cataluña, Pref.	355.00

Información facilitada por el Banco de Bilbao

Lie ha llegado a Cherburgo

París, 21.—El secretario general de las Naciones Unidas, Trygve Lie, ha llegado a Cherburgo hoy miércoles, a bordo del «Queen Elizabeth».

Inmediatamente después de su llegada a dicho puerto, salió para París, donde realizará una visita al «Palais de Chaillot», donde ha de celebrarse la Asamblea General de las Naciones Unidas el 18 de septiembre próximo.

Regresará a los Estados Unidos el día 25 del próximo mes de agosto, y volverá nuevamente a la capital francesa días antes de que comience la Asamblea General de la ONU.—Efe.

El 18 de julio en San José del Valle revistió singular solemnidad. A las diez se celebró en la parroquia una santa misa en acción de gracias, oficiada por el señor cura párroco, que fué oída por las autoridades locales y numeroso público.

A las doce se realizó en el Comedor de Auxilio Social un acto hermoso de caridad cristiana. Con la asistencia de las autoridades locales, los niños y niñas de las Escuelas y un gentío inmenso, se repartieron más de mil raciones de abundante comida entre los pobres de la Barriada.

Bendijo la mesa el señor director del Colegio Salesiano. Merece destacarse la colaboración generosa y eficaz de nuestro dignísimo Ayuntamiento, que desde el primer momento, adelantándose a nuestros deseos y comprendiendo la trascendencia social y cristiana del acto, nos sugirió la idea, y puso a nuestra disposición la cantidad necesaria para llevarla a efecto.

Por la tarde, en el Salón de Actos del Colegio de los PP. Salesianos, tuvo lugar el reparto de premios a los niños de las Escuelas. Presidían el señor director del mismo, el señor alcalde, el comandante del Puerto y todas las demás autoridades. El salón se encontraba repleto de público. Numerosas personas, por escasez de local, hubieron de quedar fuera.

Abrió el acto unas palabras de un padre salesiano. A continuación se desarrolló el reparto de premios, amenizado por números escogidos, magistralmente ejecutados por los niños de las Escuelas.

Obtuvieron Banda de Honor, máximo galardón, los alumnos: Antonio Mariscal Carrasco, Clodoveo Mariscal Carrasco, José Pineda, Aniceto Gómez Bonilla y Manuel García Torrecilla.

Todo el acto tuvo un matiz marcadamente patriótico, alusivo a la fiesta, cuyo doce aniversario se conmemoraba. Resaltó principalmente este matiz patriótico en la hermosa zarzuela «Nobleza y Patriotismo», primorosamente ejecutada por el Cuadro Artístico de las Escuelas.

Cerraron la fiesta unas palabras del señor director, felicitando a los alumnos premiados y recogiendo la lección sublime que a todos nos da el 18 de julio.

EL CORRESPONSAL

Boletín Oficial del Estado

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana un decreto de Asuntos Exteriores por el que se concede la Gran Cruz de 1ª Orden de Isabel la Católica a don José María de Arellano y Martínez Rodas.

Decreto de Ejército por el que se concede recompensas por su permanencia en unidades de campaña a los generales, jefes, oficiales y suboficiales del Cuerpo Auxiliar Subalterno del Ejército.

Órdenes por las que se concede el ingreso en la Orden Civil del Mérito Agrícola, con la categoría de comendador de número, a don Leopoldo Igualtúa Diego, don Adolfo Pérez Andújar, don Manuel Martínez Solara, don León Vardonal Fagull, don Jaime Agustín Nava, don Manuel López Grandes, don Luis Goti Agrazuria, don Victoriano Calatayud Ruiz y don José Crespo Ballester.

Orden de Trabajo por la que se aprueba la reglamentación nacional del Trabajo en las minas de fosfato, azufre, potasa, talco y demás explotaciones no comprendidas en otra reglamentación.—Logos.

Avión francés que cae al mar

Tolón, 21.—En el accidente ocurrido a un avión francés que cayó al Mar Mediterráneo, han perecido ahogados ocho de sus tripulante, y cinco han sido salvados.

Todos ellos eran militares que marchaban a la metrópoli con permiso. El avión era un bimotor. Pidió socorro por radio esta mañana cuando se dirigía al aeródromo de Latres, en el Sur de Francia, pero cayó a 120 kilómetros de la costa francesa. El servicio de socorro se ha realizado por hidroaviones.—Efe.

(Viene de primera página)

por un crimen, y que por lo tanto deben ser puestos en libertad bajo palabra.

Acto seguido, los jefes comunistas fueron llevados a los calabozos del Tribunal federal, hasta que su abogado resuelva la cuestión de la fianza.

Otros tres comunistas, también acusados pero aun no detenidos, son Robert Thopson, presidente de la Comisión comunista del Estado de Nueva York y miembro del Consejo Nacional; John Cates, miembro del Consejo Nacional y redactor del «Daily Worker», y del que la Policía ha revelado que su verdadero nombre es Regenstein, y Pontjha, también miembro del Consejo Nacional y gerente de la Unión de Peleeros del Congreso de Organizaciones Industriales.

El abogado defensor no ha podido conseguir la fianza para los seis detenidos pero consiguió que fueran puestos en libertad bajo su custodia hasta el miércoles.

La Comisión Nacional Comunista declaró que estas detenciones obedecen a una trata electoral del Presidente Truman para crear una situación desfavorable al partido de Wallace.—Efe.

DECLARACIONES DE MARSHALL

Washington, 21.—El general Marshall, secretario de Estado, declaró en una Conferencia de Prensa que Norteamérica hará todo lo posible para llegar a un acuerdo aceptable con los rusos en la cuestión de Berlín.

Dijo que los Estados Unidos de sean evitar al mundo la tragedia de una guerra.

Agregó que al aceptarse algún acuerdo, los Estados Unidos no se dejarán coaccionar ni intimidar de ninguna manera.

Al contestar a las preguntas de los corresponsales, acerca de la responsabilidad del peligro de guerra existente por el problema de Berlín, el general declaró: Sólo puedo decir que en esta ocasión—al menos así lo creo—nuestra actitud está bien clara. No admitiremos coacción ni intimidación de ninguna manera en nuestras medidas, bajo los derechos y responsabilidades que tenemos en Berlín, en general, en Alemania. Al mismo tiempo continuaremos invocando todos los recursos posibles de negociaciones y procedimientos diplomáticos para llegar a alcanzar una solución.—Efe.

La guerra en China

AYUDA NACIONALISTA A LA CIUDAD DE TAIYAN

Shangai, 21.—Una cadena de 500 aviones de transporte de las fuerzas aéreas ha llevado «grandes refuerzos» a la ciudad sitiada de Taiyan. El general nacionalista que dirige las operaciones dice que la ciudad resistirá los combates comunistas.

Los despachos gubernamentales dicen que una vez mejorado el tiempo, las flotas aéreas de transporte podrán llevar unidades de infantería al último de los tres aeródromos que queda en manos de los gubernamentales.

El general Shu Yug Chang anuncia que el regresar de la capital de Shan, tiene la impresión de que los nacionalistas podrán resistir los ataques.—Efe.

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
SUCURSAL EN JEREZ: CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA
470 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS

Capital desembolsado 207.488.000,00 pesetas
Reservas 208.716.511,32 pesetas

Ejecuta, bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados, con el comercio exterior.

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

Tres marcas de COÑAC

La Raza

Carlos I

Río Viejo

Fundador

Jandilla

Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303

modernísimo sistema de refrigeración Temperatura ideal



TARDE A LAS 7.30 GRANDIOSO EXITO de la divertida película

Adelante, Marta

con STIG JARREL, HASSE EKMAN

Salón Jerez

LOCAL REFRIGERADO Temperatura agradable
REESTRENO de la graciosa película española

Dos cuentos para dos

con TONY LEBLANC y CARLOTA BILBAO
¿Fantasía? ¿Realidad? Lo cierto es que sucedió y... ¿de qué modo sucedió!

Cine Astoria

A LAS 9 REESTRENO La más divertida creación de SANDRINI

¡Palabra de honor!

con ALICIA VIGNOLI

CINE Santiago

A LAS 9 MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE
ULTIMAS PROYECCIONES
1.—ALAND LADO, en

Revolución en alta mar

2.—Y único pase CANTINFLAS, en

¡Ahí está el detalle!

3.—Y último pase Revolución en alta mar

Auriol comienza las consultas

(Viene de primera página)

tica que cuente con la confianza de las clases trabajadoras.—Efe.

OTRO POSIBLE SUCESOR DE SCHUMAN

París, 21. — El Presidente Auriol nombrará hoy al primer ministro que va a sustituir a Robert Schuman, según se indica en los círculos autorizados de esta capital.

Se agrega en dichos círculos, que tanto el Presidente como el dirigente socialista, León Blum, que sigue ejerciendo gran influencia, favorecen el nombramiento de un primer ministro perteneciente al partido radical.

Se cita como probable sucesor de Schuman al ministro de Justicia radical Andre Marie.—Efe.

AURIOL COMIENZA LAS CONSULTAS

París, 21. — A las 10.30 de la mañana comenzó sus conferencias, el Presidente Auriol con una serie de importantes figuras que son considera-

das como posibles jefes del futuro Gobierno.

En sesión especial, que duró 45 minutos, recibió a Ramadier. A continuación recibió a Reynaud.—Efe.

AURIOL REANUDA LAS CONSULTAS

París, 21. — El Presidente Auriol ha regresado a esta capital en las primeras horas de la mañana, después de pasar la noche en su residencia de Rambouillet, e inmediatamente ha reanudado sus consultas con los dirigentes políticos.

El primero que se ha entrevistado con el Presidente ha sido el socialista Andre Letroquer, vicepresidente de la Asamblea Nacional.

Letroquer dijo a la salida de la conferencia que la visita había sido de carácter privado. A preguntas de un periodista sobre la situación de la crisis ministerial, dijo: «Es posible que se resuelva la solución rápidamente, ya que el Presidente es un hombre de acción.»—Efe.

El aeropuerto de Guipúzcoa

VA A SER OBJETO DE NUEVO ESTUDIO EL PROYECTO

Irún, 21. — El proyecto del aeropuerto de Guipúzcoa, en terrenos de Irún y Fuenterrabía, va por buen camino, pues su aprobación definitiva va a ser objeto de un nuevo estudio, esperándose que pueda realizarse en este mismo verano.

El 19 de agosto próximo van a ser subastadas las obras del dique de encauce exterior de la desembocadura del Bidasoa en el puerto de Fuenterrabía, presupuestadas en la cantidad de 7.743.312,57 pesetas. Con esta gran obra, el proyecto del aeropuerto guipuzcoano, denominado "Playaundi", resultará de verdadera utilidad nacional. — Lo gos.

El prefecto de Génova, ¡Padres! destituido

Roma, 21.—El Gobierno ha destituido al prefecto de Génova por su actuación frente a la huelga general y a la manifestación armada comunista en la pasada semana.

El Senado continuó el debate sobre la moción comunista de no confianza y la petición de que dimita el Gobierno.—Efe.

Se estrella un avión holandés

Aberdeen (Escocia), 21. — Un avión holandés, perteneciente se cree a la Marina, se ha estrellado contra un montículo del término de un municipio, a 37 kilómetros de Aberdeen.

Han perecido sus seis tripulantes de los Temoutm la llegada de un aparato de la Marina neerlandesa que había despegado de La Haya. — Efe.

Un riñón artificial hecho de materias plásticas

Nueva York, 21.—El doctor Sotkin, catedrático auxiliar de la Universidad de esta ciudad, ha anunciado que tiene preparado para su uso inmediato un riñón artificial hecho con celofán y materias plásticas.

La sangre va al riñón artificial purificada y vuelve a su cauce normal, libre de todas las impurezas, como lo haría un riñón natural. — Efe.

Pida AURORA y beberá manzanilla

CASA PALACIO, S. L.

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL. Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47. — Teléfono 1274. Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de azulejos. — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITA S. A. Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251. JEREZ DE LA FRONTERA

ANUNCIOS BREVES

HIPOTECAS. Hasta doce millones colocaría en primeras hipotecas sobre rústicas y urbanas. Abstenganse de intermediarios. José Luis Díez, 6. Jerez de la Frontera.

VENDESE establecimiento con vivienda sin pagar traspaso ni alquiler. Razón: Paste Heria Niza. Corredera, 50.

VENDESE dos carros de marca. Buenas condiciones. Razón Teléfono 2325. Auto Jerezano.

JULIA PEREZ. Modista. Trasládase a Medina. Lecciones corte y bordado.

SE VENDE magnifico dormitorio matrimonio. Para verlo, Ancha 14, principal, de 4 a 7.

TRASPASO local 500 metros cuadrados. Razón: Conserje Casino La Peña.

TOMARIA arriendo: Huerta bastante tierra no riego. Razón: Campana 35.

SE DESHA piso modesto 3 habitaciones y servicios. Razón: Curtidores, 1.

VENDESE casa Reventón Quifos. Razón: Plaza León XIII 2.

AGUJAS máquinas coser Alfa a 150 en Crédito Rucas.



Coñac Abolengo (Diecisimo Romate)

ROMATE



REAL TESORO

VINOS Y COÑAC

Toros en Cádiz

DOMINGO 25 DE JULIO DE 1948.

A LAS 6.30 DE LA TARDE.

6 TOROS DE SALTILLO, 6 PARA EL GENIAL

Manuel Jiménez (Chicuelo) que hace su reaparición

Pepín Martín Vázquez y Manolo González

Tres ases del toreo sevillano. El más formidable cartel de toros y toreros

Compañía Trasatlántica

En vapor correo

Marqués de Comillas

saldrá de Cádiz el día 11 de agosto, salvo contingencias, con destino a SAN JUAN DE PUERTO RICO, CU RACAO, CIUDAD TRUJILLO, HABA NA Y VERACRUZ.

Admite pasaje y carga para los expresados puertos. Informes en la

COMPANIA TRASATLANTICA Isabel la Católica, 3 — CADIZ

El Plan Marshall

Londres, 21.—En los círculos económicos de esta capital se estudia un plan por virtud del cual los industriales norteamericanos ayudarán a los fabricantes de los países europeos que forman parte del programa de recuperación de Europa, para conseguir con ello que el plan Marshall sea un éxito.

En dicho plan se propone que las firmas industriales norteamericanas estén preparadas para facilitar en cualquier momento dado y al serle requerido, el personal necesario, con bases temporales, para instruir al personal de las industrias de los países europeos.—Efe.

Recepción en la Legación española de Oslo

Oslo, 21. — Después de un «Te-Deum» celebrado con motivo de la Fiesta Nacional española, las personas de esta nacionalidad y los elementos suecos que mantienen relaciones de amistades comerciales con España, concurren a una recepción en la Legación española. A ésta asistieron los embajadores de Francia y Estados Unidos y gran número de diplomáticos, acreditados en este país.—Efe.

Teléfono de AYER: 2008

A V I S O

PARA EVITAR PERJUICIOS A LOS QUE USAN D. D. T.

Sabiendo que existen en el mercado burdas imitaciones del D. D. T. Cruz Verde y que se intenta a veces ofrecerlas al público, debemos advertir en interés de los consumidores y para evitar sean engañados, que no es el famoso D. D. T. Cruz Verde si no lleva en sus envases y etiquetas una cruz en color verde y el nombre Cruz Verde. Este producto no se vende a granel.

INFORMACION DE LA PROVINCIA

Noticias de la Capital

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Se ha celebrado solemnemente el Día del Prelado. Era cumpleaños de la consagración episcopal del excelentísimo y reverendísimo doctor don Tomás Gutiérrez Díez, y después de las horas canónicas tuvo lugar misa solemne en la Basílica por sus intenciones y en acción de gracias a la Divina Providencia. Bajo las naves catedralicias se agrupó todo Cádiz católico.

Estos días, aquí también veraneamos, son de auténtico descanso para los gaditanos. Nuestras primeras autoridades continúan en Madrid resolviendo problemas que afectan a la provincia. Las oficinas tienen jornada intensiva; así, lógicamente, son jornadas de reposo completo para todos. Y como la Comisaría de Policía y los Centros de Urgencia guardan silencio no hay nada de qué escribir para los lectores de allende Río Arillo.

La Plaza de Toros de Cádiz vuelve por sus fueros. El día 25, fiesta de Santiago, se celebrará la primera corrida grande, en la que hará su reaparición el diestro «Chicuelo». Completarán la terna Pepín Martín Vázquez y Manolo González, ¡Casi ná!

Y, pasando de los toros al fútbol, diremos que las gestiones del Cádiz C. de F. van orienta-

das por buen camino. Claro que de esto a formar un gran equipo media un abismo...

VIDA MARITIMA

MOVIMIENTO DE BUQUES

Entrada:

«Ciudad de Alicante», procedente de Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Salida:

«Ciudad de Alicante», para Sevilla, con pasaje y carga general.

«Sil», de Ceuta para Las Palmas.

«Hoy se espera la llegada del «Montemar», procedente de Nueva York y Norte de España, con pasaje y cargamento.

F. FERNANDEZ.

EL SEÑOR TERRY HA SIDO NOMBRADO PRESIDENTE DE LA CAMARA OFICIAL SINDICAL AGRARIA DE CADIZ

Por el excelentísimo señor ministro de Agricultura y a propuesta del delegado nacional de Sindicatos, que tuvo a bien aprobar la petición de nuestra Delegación Provincial Sindical, ha sido nombrado presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria de Cádiz, don Fernando C. de Terry y del Cuvillo.

Puerto de Sta. María

EL PRIMERO DE AGOSTO HABRA UNA GRAN CORRIDA DE TOROS EN EL PUERTO

Por fin los rumores han tenido, en esta ocasión grata confirmación; el domingo primero de agosto tendremos en el Puerto una gran corrida de toros, digna del justo renombre y fama del monumental circo tauromartino.

La afición estaba ansiosa de presenciar una buena combinación de toros y toreros en esta ciudad, de tradición abolengo taurino. Decir ¡Toros en el Puerto!, es pronunciar el grito mágico que guía el cauce de las gentes hacia esta bella ciudad, en una aglomeración de alegría y entusiasmo.

La noticia que hoy hacemos pública en estas líneas, ha sido confirmada por la Empresa; ya en otra ocasión anunciábamos que se estaba organizando una extraordinaria corrida para dicho día, y hoy confirmamos la información; se trata de seis magníficos ejemplares de la acreditada ganadería del campo salmantino del escrupuloso ganadero don Manuel González, que serán lidiados por los afamados diestros Manolo Escudero, el maravilloso artífice del capote; Jaime Marco «El Choni», triunfador de las corridas de la pasada feria de Jerez, el gran torero valenciano que hay grandes deseos de ver de nuevo en estos contornos, y Manolo Navarro, primerísima figura de la fiesta brava, que viene recorriendo con clamorosos éxitos los mejores ruedos españoles.

Habrà una buena combinación de trenes especiales que facilitará el desplazamiento a nuestra población de toda la afición andaluza, ya que se preparan divertidos festejos para completar los atractivos de la gran corrida en esa fecha, que será inolvidable para la afición.

PROFESION RELIGIOSA

Mañana viernes, a las nueve, se celebrará en la Iglesia del convento de las RR. MM. Capuchinas, la ceremonia de la profesión religiosa en dicha Comunidad de Sor María Rosa de Bilbao, actuando de madri-

na en la ceremonia la señora doña María Teresa Vázquez, viuda de Osborne, y ocupará la sagrada cátedra el muy reverendo padre Claudio de Trigueros, guardián del Convento de PP. Capuchinos de Sevilla, actuando en la parte musical la Capilla de Acción Católica.

VIAJEROS

Hemos tenido el gusto de saludar en esta al presidente fundador de esta Juventud Masculina de Acción Católica, el hoy sacerdote don Justo Martínez de Serdio, párroco en La Línea de la Concepción.

—Ha regresado de Melilla, donde fué a pasar unos días al lado de su hermana, la simpática señorita Teresa Solé Blanch.

—También pasa temporada entre nosotros la señora doña Carmen Castro Díaz, de Pinilla, procedente de Madrid.

DE FUTBOL

La Copa Terry.

El próximo domingo 25 y como festejo veraniego, se celebrará en nuestra ciudad, en el bonito campo de la Avenida de Eduardo Dato, un interesante encuentro entre los portuenses R. C. Portuense y Hércules Gaditano, poniéndose en juego una artística y valiosa copa de plata, donada por la importante firma vinatera Fernando A. de Terry, S. R. C.

La noticia será bien acogida por la afición que estaba deseosa de presenciar buenos partidos coperos.

Dirigirá el encuentro un árbitro del Colegio del Sur y ambos conjuntos presentarán sus mejores elementos para aspirar a conseguir el valioso trofeo que se litiga. Brillante triunfo del Exportación, en Jerez.

El pasado domingo se disputó en la vecina ciudad de Jerez, en un interesante y reñido partido, el trofeo denominado «Copa Jerez», entre los modestos equipos Balompié Jerezano y el once portuense C. D. Exportación.

A pesar de la desventaja de jugar en terreno enemigo, los portuenses tuvieron una brillante actuación, venciendo a los balompédicos por 4 a 3, consiguiendo con ello traer a

Sanlúcar al día

Aceite, arroz, azúcar y lentejas

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

DELEGACION LOCAL DE SANLUCAR DE BARRAMEDA
Relación de los artículos que se distribuirán por racionamiento a partir del sábado, 24 del actual.

UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, con el cupón de la semana 30, a pesetas 2,00 la ración.

CIEN GRAMOS DE ARROZ CORRIENTE, con el cupón de la semana 30, a pesetas 0,40 la ración.

CIEN GRAMOS DE AZUCAR, con el cupón de la semana 30, a pesetas 0,60 la ración.

DOSCIENTOS GRAMOS DE LENTEJAS, con el mismo cupón de la semana 30 de Arroz, a pesetas 1,40 ración.

UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, con el cupón de la semana 30, a pesetas 2,00 la ración.

DOSCIENTOS GRAMOS DE AZUCAR, con el cupón de la semana 30, a pesetas 1,55 la ración.

CIEN GRAMOS DE ARROZ, con el cupón de la semana 30, a pesetas 0,40 la ración.

Sanlúcar de Barrameda, 21 de julio de 1948.—El alcalde delegado local.

NATALICIO

Ha dado a luz una niña, doña María Acosta García, esposa de don Miguel Fernández Moro.

También ha dado a luz una niña, primer fruto de su matrimonio, doña Carmen Sánchez Huertas, con sorte de don Diego San Román López.

Merced destacarse este valioso triunfo de los entusiastas «exportadores», a los que felicitamos y esperamos continúen con estos bríos para lograr muchas victorias en el futuro.

SEPELIO

Con asistencia del clero de la parroquia de Nuestra Señora de los Milagros, fué trasladado al Cementerio Católico de esta ciudad, donde recibió cristiana sepultura, el cadáver del señor don Carlos Maraver Jiménez (que en paz descanse), que falleció tras rápida enfermedad, después de recibir los auxilios espirituales, a los 59 años de edad.

Desde estas líneas enviamos a sus familiares la expresión más sincera de nuestro pesar, al por que elevamos una piadosa oración por el eterno descanso del alma del fallecido.

NOTAS VARIAS

En la Iglesia Mayor Prioral y ante el altar de nuestra bendita Patrona la Santísima Virgen de los Milagros, se ha celebrado el enlace matrimonial de la simpática señorita Milagros Aldana Celis con el joven estimado vecino nuestro don Diego Carlés Rodríguez.

Los nuevos esposos, a los que deseamos toda clase de felicidades y parabienes en su nuevo estado, marcharon en viaje de luna de miel para visitar varias capitales.

—En el sorteo del cupón de los ciegos correspondiente al pasado día 20, resultó premiado el número 247.

—Felizmente ha dado a luz un robusto varón la señora doña Antonia Rey Muñoz, esposa de nuestro convecino don Carlos Morejón Martínez, gozando la madre y el recién nacido perfecto estado de salud.

—Se encuentra muy mejorado en la enfermedad que le aqueja, nuestro particular amigo don José Rodríguez López, haciendo votos por su total restablecimiento.

DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Suministro de viveres a veraneantes
Toda persona que haya trasladado accidentalmente su residencia a esta ciudad con motivo de la temporada veraniega y en período com-

ria Acosta García, esposa de don Miguel Fernández Moro.

También ha dado a luz una niña, primer fruto de su matrimonio, doña Carmen Sánchez Huertas, con sorte de don Diego San Román López.

NOTICIAS DIVERSAS

Pasan la temporada veraniega en ésta, hospedándose en el Palacio de Orleans, los señores de Santa María (don César), general retirado de brigada.

—En el río Guadalquivir, próximo a Sevilla, ha aparecido el cadáver del carabinero que pereció ahogado a bordo de la motonave «Virgen de la Luz», en el abordaje con el «Cabo Saratín», don Manuel Carrión Rojas.

Desde las marismas fué trasladado a dicha capital en cuyo cementerio recibió sepultura.

Su viuda reside en Bonanza. Descanse en paz el alma del finado y reciba su familia nuestro pésame.

—En el sorteo del cupón de los ciegos, correspondiente al día 20, resultó premiado el número, 247.

—Mejora de la enfermedad que sufre, doña Mercedes Lunar, de Rodríguez Meléndez.

NUESTRO ANUAL NUMERO DEDICADO A SANLUCAR

Ya es tradicional, y como tal, no tenemos más remedio que cumplir «las leyes» que nos ordena la costumbre, y hacer nuestro número del AYER, al igual que todos los años, haciendo resaltar la magnificencia de nuestra temporada estival y la bondad de nuestro clima, invitando al mismo tiempo a todos los amigos para que nos visiten y disfruten con nosotros de nuestros privilegios.

El número de AYER dedicado a Sanlúcar, saldrá (Dios mediante), el próximo domingo, día en que también conmemoramos la festividad de Santiago, Patrón de España.

Al igual que siempre en él, colaborarán nuestros amigos los escritores sanluqueños; lo ilustraremos con buenas y originales fotografías y haremos una gran tirada, enviando números a todas las poblaciones que interesan.

Agradecemos a todos la ayuda que, estamos seguros nos prestarán. CARRERAS CICLISTAS

Patrocinada por la Junta Local de Fomento del Excmo. Ayuntamiento, y organizada por la Peña Ciclista Sanluqueña, con autorización de la U. V. E. en el circuito de la Calzada, el domingo 25 de julio de 1948, a las 6 y media de la tarde.

Primera carrera local, para corredores de la Peña Ciclista Sanluqueña, 20 vueltas.

Premios:

- Primero 70 pesetas.
- Segundo 50 pesetas.
- Tercero 30 pesetas.
- Cuarto 20 pesetas.
- Quinto 10 pesetas.
- Sexto 5 pesetas.

prendido entre el 15 de julio y el 15 de septiembre del año actual ambos inclusivos, será abastecida en la misma cuantía que los residentes de esta localidad y respetando sele la categoría de su colección de cupones.

Previamente se presentarán en esta Delegación Local de Abastecimientos con sus correspondientes Tarjetas de Abastecimientos y Colecciones de cupones y las que procedan de Madrid y Barcelona, además de los mismos, con el Boletín de baja de la panadería expresamente extendido para este objeto.

Por esta Delegación les serán facilitados vales para panadería y ultramarinos, los que juntamente con sus colecciones de cupones se presentarán a retirar los suministros de los siguientes establecimientos:

Panadería: Señora viuda de Juan Avila, calle San Juan número 34.
Ultramarinos: «La Argentina», calle Pedro Muñoz Seca, esquina a José A. Primo de Rivera.

El racionamiento que recibirán estas personas será previo corte de cupones de sus respectivas colecciones.

EL CORRESPONSAL.

Segunda carrera regional, para corredores de todas categorías con licencia expedida por el Comité Nacional de la U. V. E. (30 vueltas). Cuota de inscripción 5,00 pesetas.

Premios:

- Primero 175 pesetas.
- Segundo 125 pesetas.
- Tercero 75 pesetas.
- Cuarto 60 pesetas.
- Quinto 50 pesetas.
- Sexto 40 pesetas.
- Séptimo 25 pesetas.
- Octavo 10 pesetas.

Las inscripciones pueden efectuarse en el Taller de Merino, calle Cristóbal Colón, 3.

CULTOS

Mañana como viernes se harán las semanales visitas a Nuestro Padre Jesús Nazareno, con misa a las nueve y Vía-Crucis a las ocho de la tarde, en la Caridad; al Señor de la Humildad y Paciencia, en el mismo templo; al Santo Cristo Yacente, en Santo Domingo; al de la Vera-Cruz, en la Merced y al de las Misericordias, Virgen de los Dolores y Nuestra Señora de la Victoria, en la Trinidad.

—Esta tarde termina en Madre de Dios el triduo solemne en honor de Santa María Magdalena, en el que está pronunciando elocuente sermón el R. P. Raimundo Suárez, culto orador sagrado.

—En San Diego se ha celebrado misa solemne dedicada a San Vicente de Paul.

EDICTO

EL ALCALDE, DELEGADO LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

HACE SABER: Que por Circular número 679 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, publicada en el «B. O. del Estado» del día 11 del actual, se ordena la confección del CENSO GANADERO y se reglamenta la declaración de existencias de lanas, tanto de la procedente de esta campaña como la sobrante de campañas anteriores.

En su virtud y dando cumplimiento a lo que en la referida Circular se dispone, pongo en conocimiento de todos los ganaderos de este término Municipal, que queda abierto el periodo de declaración de existencias de ganados y lanas a partir del día 22 del actual y hasta el 28 del mismo.

Durante dichos días y en horas de 10 a 12, deberán los ganaderos presentar sus declaraciones de palabra o por escrito en las Oficinas de este Ayuntamiento (ventanilla de Abastos), ante el Inspector Municipal Veterinario, quien una vez extendida la declaración en los impresos oficiales entregará un duplicado de ellos al interesado, el cual le servirá de resguardo y garantía para ulteriores investigaciones.

Con el fin de que no desconozcan la responsabilidad en que incurren los que no hagan la declaración dicha o la falseen, se transcribe a continuación el primer párrafo del artículo 12 de la mentada circular:

«Cualquier ocultación o falsedad en la declaración de existencias de ganado y lana que se advierta por la Junta Municipal y cuya rectificación no sea inmediata y totalmente atendida por el declarante responsable a la primera indicación de aquella, producirá la intervención provisional del ganado o lana afectados por el falseamiento y la formación de acta de denuncia a la Fiscalía de Tasas correspondiente, a través de la Jefatura Provincial del Servicio de carnes, cueros y derivados.»

Y para conocimiento y cumplimiento de los interesados, lo hago público por este y otros de igual tenor.

Sanlúcar de Barrameda, 20 de julio de 1948.—El alcalde delegado local de Abastecimientos.

EL CORRESPONSAL

Teatro Reina Victoria

Hoy jueves, desde las 8 CONCHITA MONTENEGRO se reafirma como estrella de magnitud internacional en «YO SOY MI RIVAL»

segunda magistradamente por RICARDO MERINO y AMADEO NAZZARI

La mujer indomable, llena de resabios, acaba sometidos gustosamente a un hombre, a quien la acorcha el capricho.

TELÉFONO DE AYER: 2008

EL CORRESPONSAL.

BUENOS

«Nuestro»

El rumor dice que la obra Divisoria Tetuan, La mecánica de la fuerza...

Nosotros del grupo... No nos merecemos injusticia y conste de vista: te... porque se co... Santiago... Divisoria... se enc... por M... renará en... cho:...

—Existen... para con M... Ceuta en la... mayor op... —Pero... aron.

—Si natu... Nosotros... es que po... Como teni...

Muñ

No pu

Al pare

El día 13... para que lu... ampó su firm... favor del M... ellas qu, y... para engrosar... La prensa i... noticia bajo... que requiere... críticos deport... con el nuevo... fútbol.

Manuel Mon... ñero de «El... amante inte... na biografía:...

«Miguel Mu... cumplió v... genero. Jugó q... hachó al G... al Imperio pa... hasta aquí s... como aficiona... profesional ha...

Cine Sa

ROY, éxito de la c... ficana.

Historia de

por JORGE NE...

CIN

ROY... día de p... ñaria produ...

A mí l

por ALFREDO...

En sesión co... parte de con... abono orgán... «Publicad... 104. San Set...

DEPORTES - TORERIAS

¡BUENOS DIAS!

“Nuestro grupo”, según un rumor

El rumor nos lo brinda la prensa cordobesa. Allí dan como seguro— dicen que lo saben de «buena fuente»— que el grupo andaluz de la Tercera División de Liga estará formado por los siguientes equipos: Ceuta, Tetuán, Larache, Melilla, Cádiz, Jerez, Algeciras, Betis, Córdoba, Eléctromecánica, Huelva, Balompédica Linense y el Hírtugi. Los cordobeses dejan fuera al Tángr y en cambio en Sevilla se da casi de manera oficial la entrada de los tangerinos en la categoría nacional. ¿A costa de quién? Según las últimas noticias, la «víctima» esta vez es la Electro-mecánica... y así se explica que los cordobeses hagan la «vista gorda».

Nosotros tenemos derecho a suponer que el Jerez C. D. formará parte del grupo andaluz. Nuestro equipo supo ganar el ascenso y nuestra ciudad lo merece. Lo contrario, como ya se ha dicho, sería una de las mayores injusticias cometidas contra un equipo español.

Y conste que no somos nosotros los únicos que exponemos este punto de vista: toda Andalucía reconoció la brillante campaña desarrollada por el Jerez en la pasada temporada y se desea el ascenso de nuestro club porque se considera una cosa justa, ganada a pulso.

Santiago Núñez, el entrenador que subió al Córdoba de Tercera a Segunda División y preparó al Recreativo de Huelva en la pasada temporada se encuentra en la ciudad de los Califas, después de realizar un viaje por Marruecos y formalizar su contrato con el Tetuán, al que entrenará en la próxima temporada. En Córdoba, Santiago Núñez ha dicho:

—Existe un ambiente inmejorable en todo Marruecos. En Tetuán se espera con muchas ilusiones el comienzo de la Liga. Lo mismo pasa en Ceuta, en Larache y Melilla. Pero sobre todo donde existe mayor ambiente mayor optimismo, es en Tángr.

—Pero... ¿el Tángr participará en la Tercera División?—le preguntaron.

—Sí, naturalmente. Consiguí el derecho, lo mismo que el Jerez. Nosotros no vamos a discutir el derecho del Tángr. Lo que sí importa es que por ahí fuera se ha contado con el Jerez.

Como tenía que ser.

E. K.

El Madrid no se ha interesado por Gainza

“El presupuesto está ya cubierto”, dice Hernández Coronado

Un periodista sorprende a don Pablo Hernández Coronado en la Secretaría del Real Madrid.

Y el compañero pregunta: —¿Qué hay de nuevas adquisiciones?

—Nada. Nuestro presupuesto de adquisiciones está cubierto ya...

—Pero si surgía alguna «cosa» interesante... Por ejemplo, Gainza.

—Si hubiéramos pensado en el internacional vizcaíno no hubiéramos retrasado la gestión hasta estas fechas. Esas fichas hay que tenerlas arregladas antes del fin de temporada.

—Entonces, ¿no hay nada?

—Pienso que, como Angel Redriguez ha ido a Bilbao a asuntos suyos, hay quien ha creído que era el Madrid quien le enviaba. Y un «correo» del Madrid no se concibe vaya allí más que en busca de Gainza...

¿A DONDE IRA CALLEJA?

Calleja, el portero que defendió la puerta madridista y posteriormente la del Elvas portugués, está en trámite con la Real Sociedad para la próxima temporada. Pero Cholín, entrenador del Granada y palésano de Calleja, quiere llevarlo a los Cármenes.

TAMBIEN EN EL ABONO DE SAN SEBASTIAN ACTUARA DON ALVARO DOMEQ

En San Sebastián se ha hecho público el cartel oficial de abono para la actual temporada en el ruedo donostiarra:

Día 8.—Un novillo de Bohórquez, para Alvaro Domeq y seis de Juan Buendía (antes Santa Coloma), para Pepin Martín Vázquez, Parrita y Rovira.

Día 15.—Ocho toros de don Rogelio Miguel del Corral, para Pepe Luis Vázquez, Pepin Martín Vázquez, Paquito Muñoz y Antonio Caro.

Día 16.—Seis astados de Alipio Pérez Sanchón, para Luis Miguel Dominguín, Parrita y Paquito Muñoz.

Día 17.—Bichos de Tassara, para Luis Miguel Dominguín, Parrita y Manolo González.

Día 22.—Ocho toros de don Antonio Pérez, para los diestros Pepe Luis Vázquez, Pepe y Luis Miguel Dominguín y Antonio Caro.

Día 29.—Novillada a base de Julio Aparicio, Frasquito y otro.

EN MEMORIA DE MANOLETE

En Pontevedra están organizando una corrida de toros coincidente con el 28-29 de agosto, aniversario de la tragedia de Linares. Y quieren que actúen don Alvaro Domeq como rejoneador, los matadores de toros Parrao, Gitanillo de Triana y Luis Miguel Dominguín y el sobrino de Manolete, Rafael Soria Molina (Lagarillo).

Se quiere que la corrida sea como homenaje a la memoria de Manuel Rodríguez y que se invite a asistir al festejo al gobernador civil de Córdoba, al alcalde de Linares y al guardia de la Policía Armada que cedió su sangre para las transfusiones que se hicieron a Manolete.

DIFERENCIAS ZANJADAS

Parece ser que ciertas diferencias que existían entre don Pedro Balana y el apoderado de Martorell, han quedado zanjadas. En vista de ello, el cordobés reaparecerá muy pronto en Barcelona.

EL CARTEL DE LA FERIA DE VITORIA, REFORMADO

El empresario de la plaza de Vitoria, ha mejorado el cartel de feria con el aumento de dos toros en la segunda corrida, para dar entrada en dos combinaciones a Luis Mi-

guel Dominguín, en lugar de una que había sido escriturada en principio.

El cartel de feria, queda pues establecido como sigue:

Día 5 de agosto: Seis toros del conde de la Corte, para Pepe Luis Vázquez, Luis Miguel Dominguín, Paquito Muñoz y Antonio Caro.

Día 6: Ocho de Alipio Pérez Taberner, para Pepe Luis Vázquez, Luis Miguel Dominguín, Paquito Muñoz y Antonio Caro.

Día 8: Seis novillos de Bohórquez, para Pablito Lalanda, Martorell y Julio Aparicio.

EN LA FERIA DE BILBAO, SE CELEBRARAN CUATRO CORRIDAS

Cuatro corridas de toros se celebrarán en la feria de agosto de Bilbao. El orden de lidia de las ganaderías es el siguiente: Domingo, día 22, toros de Guardiola; día 23, ocho toros de Antonio Pérez de San Fermín; día 24, seis toros de don Antonio Urquijo de Federico; y día 25, seis toros de don Tulio y don Isaias Vázquez.

Los toreros contratados son: Luis Miguel Dominguín, cuatro corridas; Andaluz, en tres, y Antonio Bienvenida, Paco Muñoz y Manolo Ganza, dos cada uno.

ALBAICIN, PELICULERO

Ya está en plena actividad cineasta el matador de toros Rafael García Escudero (Albaicín), el cual no ha podido recibir por tal motivo en Bilbao a su madre, que llegó en el «Monte Ayala» procedente de Buenos Aires. Con dicho motivo acudió en su nombre a recibirla el empresario taurino (hoy de la plaza de Burgos y antes de la de Bilbao), Gregorio Lladó (Lladito). La madre de Albaicín siguió su viaje para la capital madrileña.

MULTAS POR FALTA DE PESO EN LAS RESES

Madrid, 21. — Por insuficiencia en el peso de las reses lidiadas el día 18 del actual, en la Plaza de Toros de Melilla, se ha impuesto al ganadero don Amador Santos Sánchez, la multa de mil pesetas.

Al ganadero don José Pedrajas, la multa de cuatrocientas pesetas, por insuficiencia en el peso de las reses lidiadas en la Plaza de Toros de La Línea.

Al ganadero don Leopoldo Lamañé de Clairac, por insuficiencia en el peso de las reses lidiadas en la Plaza de Toros de Cartagena, la multa de 3.900 pesetas.—Logos.

Muñoz cuenta su traspaso al Madrid

“No puse “pegas”-afirma-todo se arregló en un cuarto de hora”

Al parecer, el Celta tiene ya al sustituto

El día 13 y martes de este mes para que luego digan... Muñoz es el nombre que figura en la cartulina rosa a favor del Madrid y cobró unas pesetas que, ya quisieramos nosotros para engrosar nuestros «ahorrillos». La prensa madrileña ha dado la noticia bajo el tipo sensacionalista que requiere y han sido varios los críticos deportivos que han hablado con el nuevo jugador—rico—de nuestro fútbol.

Manuel Monasterio, el querido compañero de «El Alcázar», escribe del llamante internacional esta brevisísima biografía:

«Miguel Muñoz, Madrileño legítimo, cumplió veintiséis años el 19 de febrero. Jugó en el Pavón, después marchó al Gironi, y posteriormente al Imperio para pasar al Logroñés. Aquí su carrera futbolística como aficionado no firmando como profesional hasta que llegó al Real

Santander, donde verdaderamente inició su auge. Las dos últimas temporadas actuó en el Celta vigués en plan destacado.

Luego el estimado compañero sostuvo con Muñoz el siguiente diálogo:

—¿Cuándo se interesó el Madrid por tu ficha?

—Las gestiones se iniciaron alrededor de tres meses atrás, pudiendo decirse que hubo acuerdo, existiendo cordialidad entre la Directiva madrileña y yo, quedando la gestión pendiente de que el Celta decidiera, en definitiva, cuando se efectuaba la operación que parecía estar pendiente para cuando fuéramos eliminados de la Copa. Terminada ésta, las negociaciones dieron su fruto, cumpliendo el Celta su palabra. Y aquí estoy como jugador madrileño, contento y satisfecho.

—Pero parece ser que a última hora hubo ciertas dificultades que se airearon bastante.

—Pero en realidad no pasó nada, ni pasaría, porque yo tenía la firme convicción de no poner «pegas» al Madrid en ningún sentido. Y la prueba está en que en un cuarto de hora se arregló todo. Es más, la víspera había manifestado a mis padres que si el caso llegaba estaba dispuesto a firmar en blanco y que luego indicara el Madrid en los contratos lo que quisiera.

—¿Tiempo del contrato?

—Cinco años y quiero terminar aquí mi vida deportiva. Si fueran quince años sería igual. No vine antes, directamente, del Santander, porque no le fui grato, como jugador a Quincoces. Pero me encuentro bien y eso es lo esencial para mí y para el Club.

—¿Tiene sustitutos el Celta para ocupar los puestos ahora cedidos?

—Es de suponer. Que yo sepa se habla allí de dos delanteros centro. Uno Juanín, que juega en el Berbes, pero creo que será Atienza quien ocupe el lugar de «Pabñño». Este último se trata de un jugador madrileño, pero que procede de Santiago. Es un chico que tiene una gran ilusión por el juego.

ANTE LA OLIMPIADA

Nuestros atletas realizan el viaje a Londres en varias expediciones

Dispondrán de un buen depósito de víveres y tendrán un cocinero español a su servicio

El próximo día 29 dará comienzo en Londres la Olimpiada, que durará hasta el 14 de agosto.

España—como se ha anunciado—concurre en nueve deportes y ya están seleccionados los representantes de cada uno.

Sabemos también que nuestros atletas se han preparado, minuciosamente y que formarán parte en las pruebas animados de los mejores deseos de victoria; faltan por consignar algunos detalles que ofrecemos hoy a nuestros lectores en estas columnas.

COMO HARAN EL VIAJE NUESTROS ATLETAS

Nuestros olímpicos no formarán una sola expedición. Partirán con la anticipación que aconseja la fecha en que han de intervenir en la Olimpiada. El viaje lo harán en avión, con la sola excepción de los seleccionados en vela, que harán el viaje por mar.

El día 26 próximo marcharán los participantes en las pruebas de hípica, pentatlón y tiro. El día 27, los de natación y atletismo y el 28 los de boxeo.

EL ALOJAMIENTO

A los atletas que acuden a Wembley, el Comité organizador de la Olimpiada les da alojamiento en el Parque de Richmond. Allí estarán, por tanto, nuestros atletas, nadadores, boxeadores y jugadores de hockey.

El reme, Omedes vivirá en Henley. Los seleccionados en pentatlón, hípica y tiro, en Aldershot. Por último, los de vela tendrán que trasladarse a Torquay, situado a unos 300 kilómetros de Londres.

LA ALIMENTACION

Un aspecto que ha sido muy cuidado por los organizadores de la Olimpiada y por el Comité Olímpico español es el de la alimentación. El coste por atleta es de 25 chelines, o sea poco más de una libra, precio modesto, que lleva incluido el alojamiento.

Nuestros representantes contarán, además con un buen depósito de víveres para suplementar la alimentación oficial. Principalmente arroz, mermeladas, legumbres, conservas, embutidos y fiambres. Además, como ya se ha anunciado, en Richmond funcionará un cocinero español, para que no existan diferencias en el régimen de alimentación de nuestros atletas.

Y EL UNIFORME

El uniforme para el desfile, es pantalón blanco, chaqueta azul y zapatos blancos. Para la práctica de los diferentes juegos y deportes, cada equipo utilizará los deportivos dentro de su país.

Los representantes militares, que desfilarán en primer término, llevarán el uniforme del Ejército.

La sesión de clausura de la Olimpiada es el día 14, y como es estimada como una desconsideración no figurará en el desfile final, sea cual quiera la clasificación obtenida, figurarán todos nuestros representantes en esa solemne jornada. El día 16 saldrán de Londres todos nuestros olímpicos.

CINE JEREZANO

(REFRIGERADO)

HOY se proyecta la magnífica presentación del famoso ARTHUR ASKEY, EVELYN DALL y ANNE SHELTON, en

MISS LONDON, LTD.

En esta película verá Vd. el delirio, la locura o el fin del mundo en humor y alegría.

Sesión continua desde las 7.30

Bulaca 4 pias.
Anfiteatro 2 pias.



VALDESPINO
JEREZ & COÑAC

Representante en Jerez:
CARLOS ZARZUELA RODRIGUEZ
Beato Juan Grande, 6

Cine Santo Domingo

HOY, se proyecta la emocionante producción de la película

Historia de un gran amor

por JORGE NEGRETE
GLORIA MARIN

CINEMA X

HOY, se proyecta la extraordinaria producción CIFESA

A mí la Legión

por ALFREDO MAYO y LUIS PEÑA

En sesión continua desde las 9

¿desean 200.000 pesetas

parte de consumidor o depositario abono orgánico colonial. Informar: «Publicidad del Norte». Apartado 164. San Sebastián.

2008



Ayer

Jerez, 22 de Julio de 1948. Cardenal Herrera, 2, triplicado. Teléfono, 2008

Información Nacional

El crimen de la carretera de Castilla

Ha intentado suicidarse el autor

Barcelona, 21. — La detención del autor del crimen de la carretera de Castilla, de Madrid, Fermín Hernández González, se efectuó, como ya es sabido, en la puerta de la posada «La Única», cuando llevaba una maleta con ropas de mujer que intentaba vender.

No causó resistencia alguna a la Policía, y fué trasladado a la Jefatura, en cuyos calabozos, y antes de prestar declaración esta madrugada, intentó suicidarse, dándose unas puñaladas en el pecho con un pequeño cuchillo que había podido esconder entre el pantalón.

Fuó conducido con urgencia al Dispensario, y más tarde trasladado al Hospital Clínico, en cuya sala de traumatología, ha sido internado.

El asesino presenta unas heridas incisivas en la región pectoral, de pronóstico reservado.

Debido a la escasa gravedad de las heridas, el médico le ha autorizado para declarar.

El detenido, que se muestra muy tranquilo, dijo que en el año 1943 conoció, en Santa Cruz de Tenerife, a la interfecta Felisa, Una Medina, de la que se enamoró y con la que vino a la península, para lo cual vendió un taxi de su propiedad.

Felisa se hacía pasar por la legítima esposa de Fermín. Entró como empleado en una Compañía, y por su comportamiento ilegal fué condenada a un año de prisión. Al cumplir la condena se enteró del desvío de Felisa, a la que perdonó, y más tarde, con el propósito de encontrar trabajo, se trasladó a Barcelona, logrando en unas obras del aeródromo de Prat de Llobregat.

El asesino escribió a su amiga para que realizara el viaje a Barcelona, pero él adelantó su marcha a Madrid unos días con el propósito de espiar el comportamiento de Felisa, comprobando que continuaba siendo infiel.

El día señalado para la marcha se presentó en la pensión donde vivía Felisa, y después de varias conversaciones disputaron en la Fuente de la Teja, donde habían marchado de paseo.

Con la misma navaja con que ahora ha intentado suicidarse, le asestó varias puñaladas, cree que cinco, y huyó, dejándola moribunda.

Arrepentido de su acción volvió al lugar del suceso y pudo aún cambiar unas palabras con la víctima, a la que expresó su intento de matar al hombre que había labrado su infamio.

Recogió su monedero y unas prendas de su víctima y emprendió el viaje a Barcelona, con el solo propósito de adquirir una pistola, con la que dar muerte al último novio de Felisa, al que buscó inútilmente por Madrid en las horas que siguieron al crimen. La pistola no la había podido adquirir cuando le sorprendió la Policía.

Añadió el detenido que pudo esconderse la navaja, con la cual intentó suicidarse por haber sido duramente su estancia en la cárcel madrileña encargado de cachear a los nuevos presos y conocer los sitios más a propósito para esconder armas.

El detenido ha sido puesto a disposición de las autoridades madrileñas.—Logos.

GANADERIA ESPAÑOLA

BAJAN LOS PRECIOS DEL GANADO Y SE ESPERA BUENA COSECHA DE PIENSOS

Madrid, 21.—La insistente baja de los precios del ganado ha reducido las transacciones en las escasas ferias y mercados celebrados durante el pasado mes, según expresa el re-

sumen informativo sobre el estado de la ganadería y movimiento comercial pecuario facilitado por el Servicio de Estadística del Ministerio de Agricultura.

Únicamente en las zonas Noroeste, Norte y Castilla la Vieja parece iniciarse una reacción que de momento se manifiesta por una cierta estabilización de los precios.

En el censo pecuario se registra alza por crías en el ganado vacuno, porcino y equino, ligera baja, por sacrificio en lanar y cabrio.

El estado sanitario del vacuno es mediano en el Noroeste, Zaragoza y Barcelona, y satisfactorio en el resto de España; el del lanar y cabrio es bueno en general, salvo Asturias, León y Almería; deja que desear el del porcino, a causa principalmente de las epizootias rojas; el del equino es satisfactorio y la «peste aviaria», aunque ha remitido en virulencia, ha continuado causando daños.

El estado de los pastos es excelente y aunque ya han comenzado a agostarse, se espera buena cosecha de piensos.—Logos.

NICARAGUA ENVIA UN DELEGADO A MADRID

Madrid, 21.—El escritor nicaraguense, Pablo Antonio Cuadra, residente en Madrid desde hace un mes, ha sido nombrado por su Gobierno encargado de Negocios en España, padre, don Carlos Cuadra, que es el provisionalmente, hasta que llegue su titular de la Legación en Madrid.

Cuando llegue su padre, Pablo Antonio permanecerá como ministro consejero y agregado cultural.—Logos.

NOTA DE LA DIRECCION DE CORREOS

Madrid, 21.—La Dirección General de Correos comunica para conocimiento del público en general, que a partir de esta fecha han quedado reanudadas las comunicaciones postales para las zonas británica y norteamericana de Alemania, para cuyos destinos puede ser admitida correspondencia por vía aérea o terrestre, tanto ordinaria como certificada.—Logos.

Tito inaugura el Congreso del partido comunista yugoeslavo

Belgrado, 21.—El mariscal Tito ha inaugurado esta mañana el Congreso del partido comunista yugoeslavo, siendo acompañado por los delegados.

Tito pronunció un discurso, en el que dijo que este Congreso se celebra bajo «circunstancias especiales» y en el que hizo una detallada historia del partido.—Efe.

EL COMITE DEL CONGRESO COMUNISTA

Belgrado, 21.—Ha sido elegido el Comité de organización del Congreso comunista yugoeslavo, siendo designados Tito; Edward Kardelk, segundo jefe del Gobierno; el general Alexander Ankovi, ministro del Interior, y Milovan Djilay, ministro sin cartera.

El nombramiento de estos cuatro dirigentes, que han sido atacados por el Kominform, dió origen a que los delegados les vitorearan.—Efe.

Belgrado, 21.—En su discurso

La situación de Berlín

(Viene de primera plana)

bilizar totalmente a Rusia en el caso de que estalle una nueva guerra, se basa en tres puntos:

1.—Los Estados Unidos están resueltos a no ausentarse de Berlín pese al bloqueo de hambre impuesto por la Unión Soviética. En el caso de que los rusos resolvieran aplicar la fuerza militar, ésta sería enfrentada con otra fuerza igual para mantener el honor y la seguridad nacional de los Estados Unidos, ya que este país tiene derecho a permanecer en la capital alemana.

2.—El Gobierno norteamericano está igualmente resuelto a encontrar una solución pacífica, pero no de apaciguamiento, junto con las demás potencias occidentales, llegando a todas las negociaciones razonables de carácter diplomático.

3.—Los Estados Unidos se enfrentarán contra la terquedad soviética con firmeza, calma y paciencia para evitar cualquier incidente que pueda conducir a la guerra. Así, pues, la guerra de estallar, sólo sería en el caso de que los soviéticos cometan algún acto abierto de hostilidad.—Efe.

SE PROPONE QUE EL CONFLICTO DE BERLIN PASE A LA ONU

Lake Success, 21.—La Asociación norteamericana pro Naciones Unidas, a la cual pertenece, entre otras personalidades la señora de Roosevelt, aboga por que se plantee el conflicto de Berlín ante las Naciones Unidas, si fracasan las negociaciones directas llevadas a cabo actualmente con Rusia.—Efe.

LOS RUSOS ADOPTARAN PRECAUCION CONTRA LOS TRENES BLINDADOS

Berlín, 21.—Las autoridades soviéticas han ordenado que se adopten precauciones especiales contra todo intento por parte de los aliados occidentales para forzar el bloqueo con trenes blindados.—Efe.

Panorama Mundial

La crisis francesa ha paralizado las conversaciones entre las tres grandes potencias

Londres, 21.—La crisis francesa ha causado pésima impresión en la capital inglesa. En los círculos políticos se hace constar que es realmente lamentable que mientras los Estados Unidos tratan de estrechar su cooperación militar con los países occidentales de Europa para prepararse a cualquier eventualidad que surja en Alemania, Francia se encuentra interiormente, en un momento difícil y su Gobierno haya tenido que dimitir.

La crisis de París ha paralizado las conversaciones de las tres grandes potencias occidentales.—Efe.

UN GENERAL NORTEAMERICANO PIDE NUEVAS CARRETERAS

Chicago, 21.—Los Estados Unidos deben arreglar y perfeccionar rápidamente el sistema de carreteras, con el fin de estar preparados para otra guerra, ha dicho el general de División, Phillip Flemmy, administrador general de la Organización de Obras Federales.

«No habrá tiempo de construir después que empiecen a caer las bombas», ha dicho Flemmy en la Convención de la Asociación norteamericana de constructores de carreteras.—Efe.

TERREMOTO REGISTRADO EN LOS ANGELES

Los Angeles, 21.—El Instituto Meteorológico de California, ha registrado un temblor de tierra a las siete y trece minutos de la mañana del martes a distancia de 7.200 kilómetros con probable epicentro en la parte meridional del Perú.

El director del Instituto, Sr. Gutenberg, ha dicho que se había producido a una profundidad de ochenta kilómetros de la superficie de la tierra.—Efe.

PRESUNTO ASESINO CUBANO TRASLADADO

La Habana, 21.—La policía informa que el cubano Orlando León Lemus, conocido por «El Coltrado», ha sido trasladado debidamente, custodiado hasta Mérida, one se le someterá a interrogatorio sobre el asesinato de Hernández Vega.

La policía se niega a dar detalles pero recuerda que Hernández Vega fué a la capital del Yucatán hacia una semana.—Efe.

EXPLOTA UN DEPOSITO DE MUNICIONES EN PISA

Londres, 21.—Un depósito de municiones italiano, situado entre Pisa y Tiora, ha hecho explosión provocando grandes daños, anuncia la Radio de Suiza.

LLEGA A LONDRES, CAMINO DE LOS ESTADOS UNIDOS, EL GENERAL CLAY

Londres, 21.—El general Clay, gobernador militar norteamericano en Alemania, ha llegado a esta capital por vía aérea camino de los Estados Unidos, en donde ha de presentar un informe sobre la actual situación en Berlín al Departamento de Guerra.

El general salió de Alemania después de una reunión celebrada en Berlín con los gobernadores militares de las tres potencias occidentales.

Poco antes de partir para Londres en los círculos franceses se indicó que los Estados Unidos estaban dispuestos a aceptar una reunión de los cuatro ministros de Relaciones Exteriores para tratar sobre el problema de Alemania.—Efe.

MAQUINARIA Y FLUIDO ELECTRICO PARA BERLIN

Berlín, 21.—Dentro de breves días Berlín será abastecido de materias primas, maquinaria y fluido eléctrico, ha manifestado el dirigente del partido socialista unificado, en el curso de una reunión del mismo.

La prensa autorizada por los soviets ha informado que el dirigente socialista, en el curso de dicha reunión, dijo: «La ayuda para Berlín está en camino. Nadie de la capital quedará sin empleo y ninguna fábrica quedará cerrada. El Gobierno soviético dará instrucciones a la administración militar soviética en Alemania para que se encargue de todo lo que se relacione con Berlín.»—Efe.

LOS RUSOS PROMETEN ABASTECER SU ZONA

Berlín, 21.—El vicepresidente de la Comisión Económica de la zona soviética, Fritz Selbmann, anuncia esta noche que los berlineses de los sectores occidentales, podrán adquirir

a partir del primero de agosto su racionamiento completo en el sector oriental, con cargo a las diez mil toneladas de víveres que el martes anunciaron los rusos que habían apartado para Berlín.

La radio del sector soviético de la capital anuncia también esta noche que se va a suministrar más, fluido al metro y los tranvías, de forma que los berlineses de los sectores occidentales, no tengan tanta dificultad para ir al sector oriental en busca de su ración.—Efe.

ACUERDO COMERCIAL

Berlín, 21.—Se ha firmado esta noche en esta capital un acuerdo comercial entre la zona soviética de Alemania y Checoslovaquia, por el que se hará intercambio de mercancías por valor de ocho millones y medio de dólares.—Efe.

BEVIN CONFIA EN RUSIA

Londres, 21.—El secretario del Foreign Office, Bevin, ha declarado en la Cámara de los Comunes, que Rusia no se opone ni trata de obstaculizar el abastecimiento aéreo de Berlín.

El ministro rechazó la indicación de que los aviones de abastecimiento en su viaje de vuelta evacuan a todos los alemanes que no son indispensables en Berlín, con el fin de aliviar dicho abastecimiento.

El diputado laborista Blackburn llamó la atención de Bevin sobre supuestos avisos soviéticos de que los cazas rusos obstaculizarían la ruta aérea de Hamburgo a Berlín.

Bevin respondió que la prensa dice muchas cosas, pero que el acuerdo sobre el corredor aéreo es, terminante. Hasta la fecha—agregó—todas las potencias firmantes del mismo lo han respetado.—Efe.

SE EXTIENDE LA PARALISIS INFANTIL EN ALEMANIA

Berlín, 21.—Desde esta capital ha sido enviado a la zona norteamericana un «pulmón de acero» para intentar salvar la vida de un niño alemán atacado de parálisis infantil.

Durante los tres días últimos se han registrado ochenta casos de dicha enfermedad que puede encontrarse en la región de Ratisbona y Strarbling. Tres personas han muerto.—Efe.

LUCIUS CLAY, EN WASHINGTON

Washington, 21.—El comandante militar norteamericano en Alemania, Lucius Clay, ha llegado en avión a las seis y veintinueve (hora local) para informar sobre la situación en Berlín.—Efe.

ULTIMA HORA

Andre Marie, radical socialista, ha sido encargado de formar GOBIERNO

Paris, 21.—Andre Marie, radical socialista, ha sido encargado de formar Gobierno por el Presidente de la República, Auriol. Tiene 50 años de edad y fué ministro de Justicia en el Gobierno Schuman. Inmediatamente después de recibir el encargo ha iniciado las consultas. Al salir de su entrevista con el Presidente Auriol, Andre Marie declaró: «El Presidente me ha conferido el gran honor de encargarme de formar nuevo Gobierno. He aceptado y espero constituir un Gobierno con todos los republicanos y todos los elementos de buena voluntad.»

En los círculos políticos de esta capital se cree que Marie, que pertenece al grupo menos importante de los de la tercera fuerza, tratará de constituir un Gobierno con el centro de gravedad más a la derecha que el saliente.—Efe.

Jerez
Ca
Mu
Dive
Madrid
de Edu
en el C
do bajo
fe del
PRESID
Recur
Acuer
se impo
rias de
nes:
A En
S. A.
ción de
cancas
fábrica.
A Lón
Pa
A
Ou
Damas
ha esta
situación
bardeos
YADIN
Tel A
nes mil
Israel,
que los
opusiero
la orden
cese de
«Pero
después
dos ejér
desercio
y armas
se pres
las arm
Calcul
raclitas
kilómetr
los árab
tros cua
de Israe
nes Unj
Ma
Las
y b
Cl
LONDE
TALEZA
RICANAS
EN ALE
REALIZA
SECRET
NUEVE
SES EN
BRE EL
GARDEA
GOLAND
DOS PO
NOS DET
Berlín,